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Kegdharo 1

Eicaywyn

To Suvoxd cuo THNTA BNAXDY) ToL CUC TAUATA GTAL OTIOLAL 1 XATAG TaoT) Toug e€ehioeTon
0TO YEOVO ax0ohoUIOVTIC EVOL GUYXEXQUIEVO VOUO-XOVOVA, UTOPOUUE Vol To UEAETH-
OOUUE GE TOMEC TepIMTAOOELS YenotponowwvTag Tic PDEs. Ou e€iomoeic autée Pelox-
OUV EQUPUOYT] OTT| HEAETY] QUOLXMV QPOUVOUEVWY OTIKG OTY) HETAPOEd YepudTnTag, OTNY
oANAeTiBpaon cwpATIOlwY PECH O EVa NAEXTEOMXYYNTXO TEdio, oTn xivnon evég
eeuotol x.a. Toautdypova, 1 cuuBoly| Toug ebvar epgavic Téco oe toucelc vyelag 6oo
X0l GE XOWOVIXOUS, xodw¢ Peloxouy eQupuoyEéc ot UEAETH BLdd0oTG AoVEVELDY AAAY
XL TNV ovdmTLE T TANUUOUMY.

Kevtpd epdtnuo otn uehétn anoTeAel 1) euoTdield Tou oL TAUATOS, SNAADT 1 oA~
Aoty t) TNG TEMXG XAUTAC TUOTG TOU CUC THUNTOS OV EQPUPUOCOUUE XQPES UETUPBOAES OTIC
uetaPAnTéc Tou. H Yewpla eAéyyou, mou avamtiyUnxe yio T TOOTXH HEAETY) TETOLWY
CUCTNUATLY avadpaong etvon €va amd o xotahhnhotepa epyahelar Tou SlordéTouue.

H wi6tnto Euotdietog Lyéoewe-npoc-Katdotaon (Yo v avagépouue we ISS-
wi6tnTa) oe PDEs dobpoportilet Baowxd pdro otn Yerétn tng cvotdietag. Tlpwv duwc
TOUEUUECOUUE T CUYXEXQWEVY OYECT] Xt T BUOXOALY oAy WY NS TNG, Vol aVaPECOUNE
apyd TN onuetoypapla xou TV opohoyio mou Yo yenoWonocoLUE GTN TaEOVUGY
epyoota.

Eextvavtog Yo Saywploouue ta 800 ovvohra (0,00) pe to [0, 00) cuuBoiilovtac to
tehevtato ue Ry, Ernione to olvolo twv cuvey®v cuvapthcewy e Tedio oplogod to
oOvoro B xou olvoro tipdy to © C R™ da to ypdgpoupe we C°(B; Q). To obvolo kv
k-naporywylowmy cuvapthoeny, 6ou k > 1 1o cupBorilovue wc CF(B; Q).

Emuniéov, o opicouue 10 GOVOAO T0V TUNUATIXG CUVEY KOS TURAY WY {CIUGY CUVUPTHCEMY.
Ocwpolye éva Sidotnua I € R. Mo ouveyhc ouvdptnon f @ [0,1] — R Aéyeton
tunuotied C oo [0, 1] xou ypdgoupe f € PCH([0,1]), eav o1 axdhoudec ibtnTeg
uavoroolvtaw: 1) v xdde = € [0,1) to dpto limg o+ (A1 (f(z + 1) — f(x))) undpye
xou ebvon menepaopévo, 2)yia xde x € (0,1] to dpo limg - (R (f(x + h) — f(x)))
UTtdpyEL xou elvan TETEPAOPEVD, 3) undpyet éva obvoro J C (0,1) pe menepoouévn
TauhétnTa, 6mou éyoupe v wotnte: f(x) = limgo+ (R (f(xz + h) — f(x))) =
limgo- (W™ 1(f(x +h) — f(x))) v x&0e 2 € (0,1) \ J xon 4) n amexdwion (0,1)\ J
r — f'(x) € R eivar ovveyhc, mopadelypotog ydewv: n f'(z) eivoar ouveyhc oto
z € (0,1)\ J.

Oa dwoouue ot auTé To oNueio Tov oploud wiag Lipschitz cuvdptnone.

Optopdg 1 Eotw [ : D C R*™ — R™. Trobérouue du vrdpyer k > 0 éror dote
yia kdOe (t,x1),(t, x2) € D éxovue éu |f(t,21)— f(t, 22)| < klxy—x2|. Tdre Aépe 6
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n f ucavorowel T ovvOnkn Lipschitz wg mpog x oto D, ka1 to k arotelel pa otadepd
Lipschitz wg mpog © ya tn ovvdptnon f(t,z) oto ovvoro D.

Oa cuveylcoupue ToPUIETOVTAC OPLOUEVES BACIXES IBLOTNTES TEVW GTOUG YWEOUS
Hilbert.
Opiopde 2 Evag ywpos Hilbert elvar évag ypapjuxds xapos H epodiaouévos e
éva eowtepikd ywopevo (f,g), f,g € H o onoios elvar mAnipns ywa tn véppa: || fllg =
(f.5)2.

I'voptloupe 6Tt o yopoug H pe ecmtepnd yivouevo oyletl n aviootnta Cauchy-
Schwarz o¢ e€ic:
Ve,ye H oo <zy>| <[]yl

Enfong, wa oxduo oo aviodTnto ebvon 1 Tory o
[ +yll <zl +llyll, v,y e H

Eoto 1 etvor dwopévn ouvdptnon xa avixer oto ywpo C°([0,1];(0,00)). O
YWeo¢ pe tov onolo Yo acyokniolue oe yeydro Boadud chvar o yopoc twv TeETEAY-
WVIXE OAOXANEOOIIWY CUVAPTACEWY UE GLVAETNOT Bdpoug Tt Lf, o omolog elvon Ywpog
Hilbert

b 1
L%(a,b) := {f ta,b] = R, f: petpriown Guvdp‘mom(/ r(z)|f(x)|* dx) F < oo}

Emumiéov, yio Tov L2 éyouue 10 e0mtepind yvopevo: < f,g >,= f;r(x)g(x)f(x) dx
xou €10l 0plloulUE TN VOPUA TOU YWEOU:

i = ([ rwrea)’ se e

Ynuerdvoupe 6t yio m(z) = 1 xaw medio optopol to obvolro (0, 1)Va yenoylonouh-
ooupe 10 oudfohops: L(0, 1) xou tny avtictolyn vépuo:

ifle= ([ Paa) seron

Yuveyilovtag Yo nopadécouue oplouévo Yeuehlnddn oTotyelor Téve GTOUSC YOEOUS
Sobolev.
Moo = (a1, a9, ...,a,), 60V a; eivon pn opvnTixol oxépatol oprduol, 1 o-peptx!
ToEdywyog T ouvdptnone f(z1, o2, ..., x,) cupPoliletan pe
olel
0°f = /

0% 0% 1,
Oa BOOOLUE TOV OPLGUO TNG oz—LQ—Tcocpowd)you ME TNV EVVOLYL TWY XUTAVOUMY.

Ogwopéde 3 H ouvdptnon g € L*(0,1) efvar n a-L*-rapdywyos pe tny évvowa twv
katavoudy tng ovvdptnons f € L*(0,1) av wyve:

(97 SO> - (_1)|a|(f7 86!%0)

yia kdOe p € D((O, 1)), ypdpouvue g = 0 f
émov D((0,1)) éxoupe ouppodioer to xdpo twy ovvaptiioewy ¢ € C((0,1)) pe

oupumayn gopéa.



Ocwpolue cOvoro () avoly T eployt Tou R™.
Optopds 4 O ydpos Sobolev H™(Q) efvar o ydpos twy ouvaptricenv u € L*(Q)
mov éxour L? mapaydyous ue tny évvowa twy katavoudy 0%u € L*(Q), ya kdde a =
(a1, a9, ...;an) pe ol =>"1"  a; <m Zrov H™(QQ) opiletar to eowtepikd yvduevo:

(U, V) = Z /aaua%da;
Q

laj<m

Kai n avtiotowyn vépua:

1
[l = (u, w)m

Yt ouvéyeta Tne epyaoioc Yo acyornolpe xatd x0pLo Aoyo ue Tov yoheo H2(0,1).

1.1 HISS Ioiétnta o [lenepacpévng Adctacng
Xwpoug

OewpoLUE TO YEOVIX ECUPTNUEVO GUCTNUA GE TETEPACHUEVTC BIAOTAOTS YMEO

#(t) = Az(t) + Bu(t), z(t) € X,ult) €U (1.1.1)

6mou x(t) n xatdotaon o u(t) n eloodoc, o X (ywpog xatdotaong) elvon yhpoc Ba-
nach xot o U elvor ydpog pe vopua (ywpeoc e16dbouv) xow A,B eivon ypouuixol teheoTéc.
Kdrtw and ouyxexpuéveg tpobinodéoel (anoteholv avtixeiuevo 1o onoio dev Yo avoh-
OOUUE OTY) OUYXEXPWEVT epyacia) 1 Abon tou cucthuatog (1.1.1) urnopel vo exppac tel
and TN e€nfg POPUOVAL:

x(t) = exp (At)z(0) + /0 exp (A(t — s)) Bu(s) ds (1.1.2)

‘Otay avonotobvTon xdmoleg cUVIAXES eVoTAVELS TEYVIXAS POOEWS, UTOROUUE VA
Beolue M, s > 0:

lexp (At)z(0)||x < M exp (=ot)[|z(0)||x, Vt = 0,2(0) € X

Emuniéov, av o tekeothic B eivon gpaypévoc Yo €youpe:

l2()||x < M exp (—ot) (0) ] x + % sup ()il ), ¥t = 0 (1.1.3)

H ovicotnta (1.1.3) eivou 1 éxgpoon g ISS-1B1oTNTAC OF Y WEOUS TETETPAUCUEVNS
OLdoTaoNS.

To teyvixd {tnua mou B¢ pag emtpeénet vo e€dyouye TNy ISS-1816tnTa 1650 €hxoha
oe npoPAiuato PDEs pe dnepec dwotdoeic elvor to yeyovoe 6t 1 (1.1.3) oydet
uovo yio B, mou elvan gparyuévoc teheotrc. Aniady|, n nepintwon 6mou o B dev eivon
PpaYUEVOS xaL TO GUOTNUA TEPIEYEL ToUAdytoTov ot Mepi| Atagopinr Eiowon ye
ouvoploxés Tée, O umopolpe va xatodriZoupe oo cuunépacya tne (1.1.3).Enlong,
OLdpopeS GAAEC TEYVIXES BuoxOoMES Tapouatdalovtal 6Tn diedoywyr) Tne ISS-1doTnToc
OE YWOEOUS UE AMELRES SLUOTAGELS X TNV Topoucta TouAdyLtoTov wag PDEs.

Ipoxewévou vo avapépouye Tic BUoxOAEC ToU TEOXOTTOLY Vol 0PICOVUE dEPYIXd Ta
eZhc olvoAaL:



e K:={yR, — ]RJF‘Y: ouveyfc xou yvnolwe adZouvoa cuvdptnon, v(0)=0}
e L:={yR, — R+‘Y: ouveyhc xou @divovoo cuvdptnom, limy ., y(t) = 0}

oKL:%ﬁeRf—»RJﬁ@ﬂek}WEOMﬂn)eLVr>@
OewpoUUE Vol GUCTNUA TETEQUOUEVHY DLUCTACEWY UE ELGOBOUC:

#(t) = f(z(t),d(t)), x(t) € R",d(t) € R™ (1.1.4)

ormouv f € COUR™ x R™ — R™) elvou tomxd Lipschitz pe £(0,0) = 0. T to ovy-
AEXPUEVO TTEOBATU Yiar var e€dryoupe TNy ISS-1totnTar yeetdletan vo undpyet o € KL
xou v € K pe vopua || - || otov R™ xou | - | otov R™ étor wote yiu xdde zp € R,
d € L2 (Ry;R™) n endpevn Wotnta va ixavoroteiton yioo xdde z(t) € R™ yio 1o

loc

TeBAnua apyxdv Twoy (1.1.4) pe 2(0) = xo:
O] < o (laull.2) + sup () ¥e = 0 (1.15)

xa ETOL N (1.1.5) TEPLYPApEL Lol o Yevxr tepintwon e ISS-1btétnTac oe oyéon e
v (1.1.3).

To epmdTNUa, OTWE AVAUPEPUUE XKoL TEOTYOUPEVKS, eivon av Yo umopolooue Vo e€d-
YOUUE o poppovha Taparywyhc Tng ISS-btotnTag yio Tic Mepuée Atagopinéc Eiowm-
oelg o€ dmelpng ddoTaong Yweous; o cuyxexpuéva, av mdpouue to e€fg oTolyeio:

o uft] ue u: Q — R, Q: ppayuévo ywplo
o d:Ry — D pe D: ypoupixde ydpog pe vopuo optopévn og || - ||p
Mropotue va avalnticoupe Ty UToedn:

® £VOC YROUUIXOU Y(OEOU UE VORUA S TOU TEPLEYEL CUVAPTHCELS oToV () Ue Vopua
|- 1ls

e ¢vo chvoho Mp 1 tomxd gpaypévewy cuvapthoewy d:Ry — D

e ouvaptroelg o€ KL xan ye K

oote Yy xde ug € S,Vd € Mp 1 mopaxdte oviooTnTo var Loy Vel yior Ty Abon Tng
Mepunc Arogopixhc E¢lowonc uft] € S pe u[0] = uo:

Jetlls < o(laalls.t) + sup (v(1dls])). ¥t = 0 (1.16)

H amdvtnon oto napandve epmtnuo elvar apvntixny) AOYw TEYVIXWY BUGXOM®Y TIg
omoieg Yo tpooTod\COUUE OTN CUYXEXELWEVT EpYaoia Vo Tig xaAUOUE.



1.2 Teieotrg Sturm-Liouvile(SL)

YT CUYXEXPWEVT BITAWUTIXY EQYUOTal BIUTEOYUATEVOUACTE TNV duvaToTNTo dleday-
wYhe e oyéone Evotddeioc oyéocwe-npog-xatdotaon (ISS-property) oe Iopafo-
xéc PDEs.

Ocwpolpe Tov Sturm-Liouville (SL) teheot) A : D — L2(0, 1) ntou opileton amd:

f_ii zﬁz M z ROl 2
AN =0 (L) + 2346 v eDraze.1) (120

C*([0,1];(0,00)), r € C°([0,1];(0,00)), q € C°([0,1];R) xou To clVOIO
, 1) opileton we e€hc:

S
N~
T m
=

D :={f € H*0,1) : by f(0) + by f'(0) = a1 f(1) + axf'(1) = 0} (1.2.2)

6mou ay, az, by, by elvar Yetixée otadepéc Tou xavonotolv tic oyéoels |ai| + |az| > 0
xou [by| + |be| > 0. Ao yvwotd Yewdpnua €youue 6Tt OAeC ol wtoTiuég Tou SL teheoty
A D — L2(0,1) etvon mparypoatixée. Ov wiotipée mapdyouv pior dmetpn, odZovoa
oxohoudior ue Ap < Ao < ... < Ay < .o P limy, 00 A = 00 xan emlong yia xdde A, €
R(Vn = 1,2,...) avuiotoryel po wioocuvdpon ¢, € C*([0,1]; R) n onola ixavorotet
T oyéoetc Apn, = A xot b1, (0)+b20,(0) = a1, (1) +azp,(1) =0,Vn = 1,2, ...
(SnAad” umopolpe va yeddouue xau ¢, € D N C*([0,1];R)). Ot BrocuvopthceLc, o
ouyxexpluéva, oynuatilouv wa opdoxavovixh Bdon otov L2(0,1).

Yt ouvéyeto Yo Ttapardéoouye wa unddeon yio tov SL-tedeoth A : D — L2(0,1)
ToL oplooue TEONYOLUEVLE Xt Yo amoTeEAéTEL Baoind oTolyeio yio To YewphuoTa Tou
Yo oaxorouvinoouy.

(H): O SL-teheotic A: D — L2(0, 1) mou opiletan and tig oyéoeic (1.1),(1.2) pe
ar, az, by, by € R ye |ai| + |az| > 0 xou |by| + |b2| > 0 wavomolel tn nopoxdtew oyéon:

> A mazoca<i(lpa(2)]) < 00 (1.2.3)

n=N

yio ouyxexpévo N > 0 xon A, > 0.



Kegdhawo 2

Boaowd Oewprjuata Y opéng xou
MovadiotnTag

2.1 Ilpwto Oswpnua

EEXLVOVTAS TNV AVIAUCT) oG Vot eI TOUUE ETLTAEOY OPIGUEVOL VEWONUATO-ATOTEAEGUOT
Umopéne xou povadixdtntog ot Hapaforxéc PDEs. To npwto anotéheoya dlampary-
potedTon Ty mepinTwon 6mov uy € L2(0,1).

Oewpnua 1 Ocwpolue tov SL-tedeotri A : D — L*(0,1) mov opiletar and tny
(1.2.1), (1.2.2) émou ta ay,as,b1,by € R kat |ar] + |as] > 0 xar |by| + |b2| > 0, mou
kavoroieitar N vrédeon (H).Oecwpolue otn owvéyaa T > 0, fi, f» € C°([0,T] x
[0,1]) dwouéves eiodioeg ya tis onoles 10y vovy:

¢ (0,T/x[0,1] > (t,2) — %(t,z) elvar ovvexris, e fi[t] € PC*(]0,1])

ofp[t] € D,V(0,T] ka

esupie(o.1] ([ ALLIr) + | [l + LAl < oo

Téte yia kdOe ug € L2(0,1) vrdpye pa povadin araxérionu € CO((0,T]; L2(0,1)),
pe u € CH(0,T] x [0,1]) wavornoet ut] € C?([0,1]) ya dAa ta t € (0,T],u[0] = ug
Kal

%(t, z)—%% <p(z)%(t, z)) —i—%u(t,z) = fi(t, 2)+ fa(t, 2),Y(t, 2) € (0,T]x(0,1).
(2.1.1)
ou ou
biu(t,0) + b2&(t, 0) = aju(t, 1) + CLQ%(L 1) =0,vt € (0,7]. (2.1.2)

A6derEn: (Anddeln Oewpnuotoc 1) Xwpelc BAGBN tne yevixdtnrac unodétovye 6Tt
A1 > 0. Ané my unddeon (H) éyoupe btu

Z)\;lmax(|<pn(z)|) < 00 (2.1.3)
n=1
OplCoupe yion =1,2, ... :
1
Cp = / r(2)on(z)ug(z)dz (2.1.4)
0
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O0.i(t) :—/0 r(2)en(2) fi(t, 2)dz,i = 1,2 kaw YVt € (0,T] (2.1.5)

Ané tnunddeon touv Oewpripotog €youpe 6Tt [0, 1] 3 2 — fi(t, 2) avixet otn xhdom
PC([0,1]) xou yio onotodhnote ¢ € (0, T éxovue 6Tt toyleL 1 e&iowon:

2) = Oni(t)pn(2),i=1,2 kaw V(t z) € (0,T] x [0,1] (2.1.6)

Emuniéov, mopatnpolue o6t 1 Cauchy-Schwarz avicdétnta oc cuvduacud Ue to
yeyovoc 6t [lgnll, = 1(n = 1,2, ...) tou optopol tne 2.1.5 xou 6t ((0,77 x [0,1]) >
(t,2) — %—{(t, z) etvon ouveyhic xau folt] € D, Vt > 0,mpoxintouy ot axéhoudeg oyéoelc:

o 6, (t |—|/ (2 fltzdz|</|r You(2) 1t 2)]dz = [lgn(2) fult, 2],

< Nlen 11t 2)lr = 10na ()] < (11t 2)]] (2.1.7)
o0,1(t) = [ 7(2)on(2)21(t, 2)dz (2.1.8)
o0, (t)] < (folr(zn%(t, z)|2dz)5 te (0,7]. (2.1.9)
ol0a2(0)] = | Jy r(2)en(2) falt, 2)de| = | [y r(2) 2521 fo(t, 2)

= [On2(t)] < Anl\!Afz[ Il t € (0, 7] (2.1.10)

Yuveyilovtog, and to yeyovoe 6tui(0, 7] x [0,1] 5 (¢, 2) — 80];1 (t, z) elvon cuveyre,
SlamoTdvoupe 6TL N amexovion ¢ — 6, 1(t) etvon Ct oto (0,77, 0hhS xon emeld fo €
CY ((0,T] x [0,1]) ouvendryetor exoha 6Tt t — B, 9(t) etvor C° 1éve oto (0,T).

Ané my unddeon supieo,r(||Af2lt]|]r) + [ fi[t]]], < oo cuunepaivoupe 6t IM >
0: [|Altllr £ Mrad||Aflt]]lr) < M,Vt € (0,T] xou pe Bdon autd 10 amotéheoya
oARG xan a6 T oyéon (2.1):

10,1] < M.Vt € (0,T),n=1,2,.. (2.1.11)
! 1 —exp (—Aut)
fon [ ex0 (aft = 5)a(5)ds] < 00s =520 e 2)

= lion Jy exp (= An(t = 5))0na(s)ds]| <
Mh, ! maxg<.<1 pn(2), V(¢ 2]%x[0,1],n=1,2,... (2.1.12)
Ané v (2.1) éyoupe 6t

0n0(t)] < APM, YV(0,T) kae n=1,2,... (2.1.13)
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|g0n/0 exp (=An(t — 8))0na(s)ds| < MAT max (|p,(2)]), V(0,T]x[0,1] ko n=1,2, ...

0<z<1

(2.1.14)

An6 v C-S awobdtnra xou v (2.1.4) xatodiyoupe otnvile,| < |luglly, ,n =

1,2, ... xou emedh A, exp (—A,t) = t71\ texp (\t) < tg'exp (—1).Emnréov, Vt €
[to, T| pe to € (0,77 :

lon(2) exp (—Aut)en| < toexp (— ))\ max ©,(2)||uol|r, yea [to, T]x[0,1] ,n =1,2,....

0<z<1

(2.1.15)

Ereld#, n ouvdptnon Green tou SL tedeoth) A : D — L2(0,1) énec tov éyouue

oploet etvon 1 g € C? ([0, 1]%; R) 7 onolar C* ouvdptnon ota tplywve 0 < s < 2 < 1 xou

0 <2z < s <1 éye Brgatue] acuvéyela oto 32 méve otn yeauph 0 < s = 2z < 1 xou

emmhéovip,(2) = Ay [ g(z, 8)r(s)gn(s)ds, Vz € [0,1], xatalfyoupe oto 6t Ik > 0
oTadépa TETOLL WOTE:

max (¢ (2)]) < K)\norg?gxl(hpn(z)b n=12 .. (2.1.16)

0<2<1

Hopatneolye ot toyver 1 e€iowon (e ) Borlewa tng Ap, = A\vey) p(2)¢l(2) =
q(2)en(2) = Aur(2)pn(2) =P/ (2)¢@l(2), V2 € [0, 1] xa yvewpilovtog dttoylet 0 < Ay <
Ay < .. < Ay < .oxan e Ty (2.1.16) ouunepaivoupe 6t 3G > 0 otadepd tétota (HoTE:

fax (| (2)]) < GAw max (lon(2)]), ¥ =1,2, .. (2.1.17)
Emnpooﬁew n e€iowon (2.1.6) pe ) oupBoln e @, (2 fo (s)en(s)ds

eCaogarilouue 6TL:

D 0 (B)en(z) = /0 r(s)g(z,s) fi(t, s)ds (2.1.18)

Ovavioodmreg (2.1.3), (2.1.11), (2.1),(2.1.14) xou (2.1.15) pog odnyolv 0To cuuTépaouol
OTL 1) OELPd:

Z ©on(z (exp —Ant)en + /0 exp (—An(t — 5))(0n1(s) + Op2(s)ds) — )\ﬁlem(t))

Voo OUOLOUOP@OL Xat ambAUT Uy Xhivousa ato [ty, T] x [0, 1], cduponvo ue yvwoto
Oedpnuo cUYHAMCTC.

‘Eyovtag ) mapandve diamiotworn pog divetar 1 duvatdtnTa Vo oploovue u €
C?((0,T) x [0,1]) pe v évvora Tnec mopaxdTe drodixaoiog:

u(t,z) = /0 g(z,8)r(s)fi(t, s)ds
+ Z ©n(z <exp —Aat)en + /0 exp (—An(t — ) (On1(s) + On2(s)ds) — )xnlé’n,l(t)>

V(,) (0,T) x [0,1]. (2.1.19)
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xodod¢ enione opllouye:

u(0, 2) := up(z),Vz € [0,1] (2.1.20)

Hocpoc)\)\nkcx T0 yeyovoe 6t M ug € L2(0,1) (nou poc odnyel oto cupmépouopa
307 €2 < 00) OE GUVBLAGUO LUE TLC HON YVOO TEC oxéoag (2.1.4),(2.1.11),(2.1.13),(2.1.18),(2.1.20)
T0 Ysyovog ot Zn A2+ N < (nou npoxuma ard v (2.1.3) ahhd xou To:
1= fo ))dz < (maxo<,<i1|@n(2) fo z)dz, yiun = 1,2,... ) yac odnyel
oTO oupnapacpa 6t V[0, 7T, yio N € Nye N > 1 woyleu:

ult] = woll? <2 (exp (=Ant) = 1)%c +4M> Y (A% + A" (exp (= Ant) — 1))’
= n=1
<2 ) AHAM? Y (A A+
n=N+1 n=N-+1

2 (exp (—Ant) — 1) (Zc +2MZZA 2+>\n4))
n=1

And v napondve aviodtnto nafpvoupe 6t 1 aneovion [0,7] 3 t — wut] €
L2(0,1) etvor ouveyfhc.

Y ouvéyeta Selyvoupe ot iult] € C?([0, 1]), Vi3(0, T xou ieavorotel Tov mopaxdte

e€lowoewc V(t, z) € (0,t] x [0, 1]:

Gt = - [ ottt s)ds

+Z o (2 (exp —Ant))cn + /0 exp (—An(t — 5))(On1(s) + bp2(s))ds — /\;1071,1(75)>
(2.1.21)

nol

—|—Z ol ( (exp —Ant))en + /o exp (—An(t — 5))(0n1(s) + Op2(5))ds — Anlen,l(t))
(2.1.22)

Auté Vo emtevyel delyvovrac ot Vi € [0,7/2] ot oepéc mov napouctdleton To
0e€16 UENOC TV BVO TopaTdve ELIGHOEWY Elval opmépop(poz xaL amOAUTA CUVEYE(C OTO
[2ty, T x [0,1].An6 Ty unoﬂeon Tou Oewpruatog éyoupe (0,7 x [0,1] 3 (¢,2) —
d (t z) elvon ouveyric ouvendyeton 6TVt € (0,7/2)30 > 0:

1
/0 r(z)\%(t,z)ﬁdz < T2Vt € [ty, T]
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xou and v (2.1) éyoupe:

10,1 (1) < T,V[to, T (2.1.23)

Xenotponowdvtoe topa tic aviodtntes E2exp (—§) < 4dexp(—2),Eexp (=) <
exp—1 nov toybouy ya bhata € > 0,(2.1.11),(2.1.13),(2.1.23) xou t0 yeyovic oti|c,| <
lluollr yien =1,2,.... Haipvoupe Vt € [2ty, T n=1,2,...:

exp (—Ant))cn + /0 exp (—=An(t — 8))(On1(s) + n2(s))ds — /\;1«97%1(15)‘

< exp (—A\ut))|ea|+

/0 exp (—=An(t — 5))0n2(s)ds|+

/0 ’ exp (—An(t — 5))0n1(s)ds

+ ‘-A;len,l(t())exp(—xn(t—to)) e / exp (—An(t — 5))0n 1(5)ds

to

to

< exp (—)\nt))|cn|+/0 exp (—An(t — 5)) |0n2(s)] ds+/0 exp (—An(t —5)) |60p,1(5)| ds

+A;1exp<—xn(t—to))|en,l<t0)|+A;1/ exp (<t — 8)) |6na(s)| ds

Qn’l(S)
to

< AN 22 exp(—2) [Jug ||l Mty texp (=M (t — o)) +MN, % (t—to) Fexp (—1)+X, %(D+M)
< N2 (to 2 exp (—2)uollr + 4Mty " exp (—2) 4+ exp (1) Mty + T + M)

To napoandve anotéheoua oe cuvdlaous pe tic (2.1.3),(2.1.16),(2.1.17) yac eyyud-
o 6tVEy € (0,7/2),00 oepéc mou epgavilovton oto el péhoc twv (2.1.21) xou
(2.1.22) ebvar opotdpoppa xar anohltwe ouyxiivouces oto [2ty, T x [0, 1]
Hapoduota pe ) mponyoluevn ddixacta, Yo 6etlouue 6TL TO %(t, z) ebvon oLVEYTC
ouvdptnon oto (0,77 x [0, 1] xar ixavorotel tnv:

Gt = [ oG P s

= > eul2) (Anexp (= Aat)en = (1) = B (t) + A, s (1))

=30 [ e (A= 9) (Bua(9) + .05
V(t,s) € (0,T] x [0,1] (2.1.24)

I awtd Vo emteuydel detyvovtag oty € (0,7/2) ov oeée mou eugaviovto
oto Oe&l Yépoc e (2.1.24) eivon opolduopgo xar amduto cuyxhivouoa ato[2ty, T x
[0, 1].Xpnowonownvrag topa Tic avodtntee 2 exp (—§) < dexp (—2),Lexp (=€) <
exp—1 mov toylouv ya bha o € > 0,(2.1.11),(2.1.13),(2.1.23) xou t0 yeyovoc oti|c, | <
lluollr yiaen =1,2,.... Haipvoupe Vt € [2ty, T n=1,2,...:
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t
|An exp (—=Ant)cn| + |0n2(t)| + )\n/ exp (—An(t — 5))0n2(s)ds
0

+

t
/\n/ exp (—An(t — 5))0n1(s)ds — 0,1 (t) + /\519%1(15)‘
0
t
< Anexp (= Aut) |en| + A H2M +T) + / exp (—An(t — 5))0n1(s)ds
to

+ )\n/oOexp(—)\n(t—s))envl(s)ds

+ {01 (to) exp (= An(t — t0))]
to
< \exp (= Ant) |en| + )\n/ exp (—An(t — 5)) |0na(s)| ds
0

+exp (=M (t —t0))M + X1 (2M +T) + /t exp (=An(t — 5)) |61 (s)| ds

< AN 2 exp (=2) ||luollp+MtoA, exp (—An(t — o)) +N H(t—to) L exp (1) M+2X\ 1 (MA4T)
<N (8o exp (—=2)|uol|r + 4Mtg " exp (—2) + exp (—1)Mty" +2(M +T))

To tekeutaio anotéheopa oe ouvdlaopd ue ™y (2.1.3) pac egoopoiiler 6T Y
oha oty € (0,7/2) o oelpée mou epgavilovton oty (2.1.24) eivar opotduoppo xou
andluto suYXAivouces oTo Bdotnua [2ty, T x [0, 1].

Emnnpéodeta ot (2.1.6),(2.1) poc 0dnyodv 610 GUUTERUCUY :

V(t, 2) € x [0,1] : Z% A0, (t )—/O r(s)g(z, s) 8J;1(t,s)ds (2.1.25)

H oepd mou epgovileton oto aptotepd pépoc tne (2.1.25) elvor opotduoppo xou
anbéhuTa ouyxhiviuoo oto [tg, T'] x [0, 1].

Ou (2.1.1),(2.1.2) elva omomopoc OV (2 1.6),(2.1.19),(2.1.24),(2.1.25), T0 yeyOVviC
ot Ap, = Ao xou ( fo (2, ) fi(t, s)ds eivar n Aoan touv npofiAuoTog

(Ay[t])(z) = f1(t, 2) ue -bl( [t])(0) + bady[ﬂ( 0) =0, ar(y[t) (1) + a4 (1) = 0Vt €
(0,7].
Télog, elxoha amodexVOETAL OTL EVAL LOVOOLXT).
O

2.2 Acltepo BOswpnpa

Oevpnua 2 Ocwpolie tov SL-tedeotiy A : D — L2(0,1) mov opiletar and tnv
(1.2.1),(1.2.2) émov ta ay,ag, by, by € R kai |ay| + |az| > 0 a1 |by| + |be| > 0, mov
kavoroieitar n vrdleon (H).Ocwpolue otn ovvéyea T > 0, f1 € C°([0,T] x [0,1])
kar fo € C?*((0,T] x [0,1]) dwopéves eciodoes ya Tg onofes 10yvovy:
¢(0,T/x[0,1] 3 (t,2) — %(t,z) efvar ouveyris, e fi[t] € PC*(]0,1]), V[0, T)
e fr[t] € D,¥(0,T] ka1

esupic(o.1] (| AL[HIlr) + [ fa[t]]lr < oo
Téte ya kdde ug € D vrdpyer wa povadikn arnewcévion u € CO([0,T] x [0,1]) N
C*((0,T] x [0,1]), mov cavoroet ult] € C*([0,1]) ya dAa Ta t € (0,T],u[0] = ug Kai
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%(t, 2)_L82 <p(z)%(t, z)) —i—@u(t,z) = fi(t, 2)+ fa(t, 2),Y(t, 2) € (0,T]x(0,1).
(2.2.1)

biu(t,0) + bg%(t, 0) = aqu(t, 1) + ag%(t, 1) =0,vt € (0,7]. (2.2.2)

Amodeldn: (Anddeiln Oewpnuotoc 2): H onddeln eivar napduota ye auty| Tou
TEONYOUUEVOU OewpiuaToc. O TopoUCIACOUUE 0pLOUEVY BYUTA TOU BLapEQOUY AOY W
TWV AVOYXOY TOL TOPOVTOC OewphuaTog xou hac 001yoly 6To eTUUUNTO ATOTEAECUAL.

Ynuewwtéov 6t f1 € CY([0,T] x [0,1]) xatahfyoue 6t 1) amewxévion t — 0, 1(1)
etvar C? 070[0, T xou eavonolél ) oyéon (2.1.11) v t € [0, T xot 1ot GUYXEXPIEVO
otadepo M > 0.Emniéov n Cauchy-Schwatz avicétnto oe cuvdlaoud pe to ||, [, = 1,
Tov 0plop6(2.1.4) odhd xou eneldn uy € D pac odnyel oto cuutépaopo Ot

len) < A Al m = 1,2, ... (2.2.3)

Me bedopévec Tic ovootnteg (2.1.11),(2.1),(2.1.14),(2.2.3) »on 1 (2.1.3) xatahd-
YOUUE OTO GUUTEQUCUA OTL 1) OELR

Z ©on(2) (exp (=Aut)e, + /0 exp (—An(t — 5))(On1(s) + Op0(s)ds) — )\nlﬁn,l(t))

efvan opotbpopga xou andhuta suyxhivouoo oto [0, T [0, 1].0pllovue tu € C°[0, T x
[0,1] étoL dote va Loy Vet 1:

%(t,z) = %/0 g(z,8)r(s)fi(t, s)ds

3 eul2) (exp (=M0)en + [ xp(=Ault = 5)Bus(s) + Onals))ds - Aglen,mt))
"~ (2.2.4)

Hopatnpotue 6t 1 (2.1.18) wavonoeitan yio (¢,2) € ([0,T] x [0, 1]).Eneids to
ug € D, ouunepaivoupe 6Tt ug(2) = D> 0| ¢upn(2), 2 € [0, 1] xou étor amd e (2.1.18)
xou (2.2.4) xotohfyoupe oto ocupmépaopo Ot ul0] = ug.H anddeiln eivar mirenc.
U

Ipbétaon 1 :Ocwpolpe tov SL-tedeotr)y A : D — L2(0,1) mov opiletar and ny
(1.2.1),(1.2.2) émov ta ay,ag, by, by € R kar |ay| + |az| > 0 a1 |by| + |be| > 0, mov
kavoroieitar n vidleon (H).Ocwpolue otn ovvéyeaa T > 0, f1 € C°([0,T] x [0,1])
kat fo € C*((0,T] x [0,1]) dwopéves eciodoes ya Tig onofes 10y vovy:
¢(0,T/x[0,1] > (t,2) — %(t,z) efvar ouveyris, e fi[t] € PC*(]0,1]), V[0, T)
e fr[t] € D,¥(0,T] ka1

esupicor)([|AL2[t][lr) + [ [t < oo
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Téte ya kdle ug € D vndpyer povadikry aneixérion w : [0,7] x [0,1] — R, mov
optletar amd:

ut2) = X enlexp (Aat) [ () (shunls)ds

t
0

+g<ﬁn(2)/ exp (—An(t — 7)) (/Olr(s)gon(s)m(f,s) + fal, 5))ds> dr (2.2.5)

aviker otn kKAdonC® ([0,T] x [0,1])) N C*((0,T] x [0,1]) ka1 kavoroiel ult] €
C?(10,1]),¥(0, T],ul0] = up ka1 ©ig oyéoeg (2.1.1),(2.1.2).

2.3 Oceovpnua Traping xow Movadixdtnto Tng
ANoong pag HoagafBoAwtxng PDEs pe goayuevn
elcooo

O Yewpriooupe yia axdpo wa opd Tov TeheoThH-SL onwe axpfig tov oplooue oTig
oyéoeig (1.2.1) xou (1.2.2). Emimpocdétwe, Yewpolue tnv oaxdroudn eiowon:

%(t, z) — 70(1_2)% (p(Z)%(t, z)) + %u(t, 2) = f(t,z) (2.3.1)
[JE
ou ou
bru(t, 0) + by~ (£,0) = do(t) = aru(t, 1) + a5~ (£, 1) = di(£) = 0 (2.3.2)

X1 ouvéyeta Yo 0plcoupe OploUEVES YENOWES XAAOELS TIC oTtoleC Vo Y PELOTOVUE GTA
oxOhoudar Vewpr|UoTaL.

Optopbc 5 (Emtpentés khdoes )Mia ovvdptnon f: Ry x [0,1] — R avijker otn
kAdon GD eav vrdpyer yua avéovoa oepd aro xpovovs {t; > 0,i=0,1,..} pety =0
ka1 lim; o, 7; = 00 pe TNV TapakdTw 1016TNTA:

yia kdOe i > 1 vrdpyer ovvdptnon fii, fai € CO((ti1,t:;) x [0,1]), a; € PC'([0,1]),
b; € CO([O, 1]), c €D He fz‘71[t] € PCl,fgﬂ‘ € D,f[t] = f172‘[t] + fzﬂ‘[t],VT € [Ti—17Ti];
SWrepy s mg (Laaltllle + I foaltlls + [ALoiltlll) < o0, (s, ] X 10,1] 3 (£2) —

af;lt’i (t,2) evar ovrexrs, limtﬁt;(fl,i(t,z)) = a;(2), hmt—w; (8]60? (t,z)) = bi(2),

lim, - (f2u(t, 2)) = ci(2), 2 € 0, 1].

Optopoc 6 M ovvdptnon f: Ry x |0, 1] = R avriker ot kAdon SGD edv vndpye
fi: Ry x[0,1] = R, (i =1,2) drov f1 € CO(Ry x [0,1]), fo € C°((0,00) x [0,1])
érov ((0,00) x [0,1]) 3 (¢, 2) — YL(t, 2) etvar ouvexns, filt] € PCY([0,1]), Vt > 0,
Lt € D rarsupgeqyq [[Afa[s]llr + | f2s]ll) < o0, V8 >0 2 flt] = filt] + folt],¥¢ > 0.

Oprowodeg 7 Mia 6ebid ovvexns ovvdptnon d : Ry — R aviker otn kAdon GB edv
undpyer avéovoa axodovlia 7, > 0,1 = 1,2, ... yue 79 = Okar lim; — oo:

e dc C*I),I =R\ {t;:0,1,2,...}
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o Ia xdde 7, > 0 t0 beki dpro Tou d(t), d(t),d(t) (t — o0) elvar memepaciiévo
® SUDic(r 7] (|d(t)]> < ooy i=0,1,2,..elvar temepacuévo.

Ocedpnpa 3 ("Trapéns kar Movadikétnrag tng Adons piag IapaBohikng Mepiknig
Awapopikng E&lowong pe gpaypuérvn eivodo) Ocwpolue tov SL-tedeory A : D —
L%(0,1) mov opiletar and g (1.2.1) ka1 (1.2.2) énov ay, ag, by, boaR e |ai|+ |ag] > 0,
|b1| + |b2| > 0 ka1 AdauBdvorzas tny vnéleon (H). Ocwpotpe f € GD kaidy,dy € GB
doouéves ouvaptrioels kar emiong 7; > 011 =0,1,2, .. dnws opiotnke otov Opioud 5.
Téte ya kdle ug € L2(0,1) vrdpyer povadikh aredvion u € CO(Ry; L2(0,1)) pe
u € CHI x [0,1]) n orota wavoroiel g u[t] € C*([0,1]),Vt > 0, lim, , —(u(t,2)) =

7,

u(ri, 2), lim,, ~(55(t,2)) = —(Au[n])(2) + lim,_, - (f(t,2)), lim,, - (§4(t,2)) =
g“ (15,2), Vt > 1 ka1 z € [0,1], u[0] = uy aAAd ka1 Tis oyéoerg:

du 1 0 ou q(2) B

S0 = 5 (00500 )+ B, = £(62). 0.2) € Tx 0.1) (239

g (t O) do(t) = a1U(t, 1) + GQ%@, 1) — dl(t) = O,Vt el

omov I=R\{7; > 0,i =0,1,2,...}(2.3.4)

61U(t O) + bg

Iagatrienon 1 Edv f € SGD, dy,d; € C*(Ry) ka1 ug € H*(0,1) pe byug(0) +
baug(0) — do(0) = ajug(l) + agun(l) — di(0) = 0, wére wyver n (2.3.3) ya dAa ta
(t,2) € (0,00) X (0,1) ka1 n (3) y1a Gka Ta t >0, u € C°(Ry x [0,1]).

Oevpnua 4 Ocwpolje tov SL-tekeotri A : D — L2(0,1) mov opiletar and wg
(1.2.1) ka1 (1.2.2) énov ay, as, by, bR e |ay|+|az| > 0, |by|+]ba| > 0 ka1 AapPdrovrag
ty vnédeon (H). Eotw T > 0 efvar pua otadepd kar éorw fi € CO((0,T) x [0,1]),
a € PC'([0,1]),b € C°([0,1]) eivar bwonéves eiodoas e sup,e o || filt]llr < oo
ormov n armewérion (0,7) x [0,1] > (¢,2) — %(t, z) elvar ovvexris ka filt] €
PCI([()» 1])?Vt S (O’T> Kai hmt—>T*(f1<tv Z)) = (I(Z), limt%T*(%@vz)) = b<z);
yvia z € [0,1]. Oewpotue fo € C°((0,T) x [0,1]), ¢ € D etvar bwouévn ouvvdptnon
yia Ty orola wxver: folt] € D, ¥t € (0,1) kar sup;e o) ([AL[E]- + [ f2[t]]]r) < o0
kar limy_,p- fo(t, 2) = c(z). Oewpolpe emmAéov wg do, d; : [0,T] — R va efvar 6e&id,
C? ouvaptioeg oto (0,T) pe sup,e OT)(dO( ) + dl( )) < 00 aAAd kar oAd Ta apio-
tepd dpia twv do(t), do(t), do(t), dy(t), di(t), dy(t) 6tav t — T maijprour memepaciiéves
uués. Opilovue tnr f(t, 2) == fi(t, 2)+ f2(t, 2), V(t, 2) € (0,7)x]0, 1]. Téte ya kde
ug € L2(0,1) vrdpyer povadixrj arewdvionu € C°([0,T); L2(0,1)) pew € CH((0,T) x
[0,1]) xar wcavorowel Ty ult] € C?([0,1]), ya kdOe t € (0,T]lim; - (u(t,z)) =
w(T, z), limy_p- (24(t, 2)) = —(Au[T])(2) +a(z) +c(2), limeyr- (54(t, 2)) = 94(T, 2),
Vz € [0,1], ul0] = ug xar:

% z _LQ z @ z ﬁu zZ) = z ¥
5~ s (p< )520.9) + Dute ) = 1(6,2)¥(e.2) € (0.7) x (0.1
(2.3.5)

Ov Anodelleic Tov duo Tapamdve Oewpnudtony Tapaiheitovial xadoe elvon Topd-
UOLEC UE auTY| Tou Oswpruatog 1.

16



2.4 Mn yveapuwxol-Mn Tomxol dpol xou GyEon
we ODEs

Apyind mpoxewévou vor 0plGouPE 0WGTA TO TEOBANUO AEYIXWY XAl CUVORLIXDY THIOVY
xou vou EEMEPAGOUUE OPLOPEVES TEYVIXEC DUOXOALES, Yol CUGTAUNTA TOU TEQLEYOUY TOCO
UN-Yeouuxolg 660 xal un-tomxoug 6poug Vo yeeloTel vo mopalécouus optopéva
Boaowxd otowyela. Xt cuvéyela, Yo TUPOUCIECOUUE OPLOPEVO ATOTEAECUATO YLl TNV
AATAOKELY| HOVADIXTC XAaGOLXNG ADOTG 6TO TROBANUA Tou xeQuialou.

Opiopde 8 Ocwpolie tov SL-tedeoti A : D — L2(0,1) nov opiletar and g
(1.2.1) ka1 (1.2.2) émov ay, ag, by, boR e |ar| + |as| > 0, |[b1| + |ba] > 0 ka1 Aap-
Bdvovtas tny vnédeon (H).Aéue éno P : C°([0,1]) — R¥ efvar cupBatds pe tov A
edv vndpyer évag ovvexns ypaupikds tedeotis S @ CO([0,1]) — REF:

PAu = —Su,Yu € C*([0,1]) N D

Iapathenon 2 O mapardvw opiojds efvar w0odvajos ue tny €€nig mpdéraon: Edv
0 ouvexns ypauuikds tedeotis P CO([0,1]) — RF efvar ovufatds ue tov A, tére
undpyer évag ouvexns ypapupikds teleotris S : C°([0, 1]) téroog dote ya kdde T > 0
n Avon u € C°([0,T] x [0,1]) NCH((0,T] x [0,1]) pe ult] € C*([0,1])N D, Vt € (0,T]

10y Vel 0T

d ou
" (Pult)) = Sult) + <a 1] + Ault ]),w e (0, ] (2.4.1)
[o TopdBeryya, o YEUUUIXOC ‘ce)\somg P = fo u(z)dz éwvon ouuPatodc Ye Tov
teheoth) A tng VepuotnTag 6mou A = — d <5 av lOXUOUV oL cuVITxeg:

0&2:0%9(1)20
¢ by=0— g(0) =0

Yuveyilovtoag, TapouctdCoupe TO TEOBANUL AEYIXWY X0l CUVORLUXKDY TWOY Tou Yo
HOG OO Y OATOEL:

#(t) = F(a(t), ut),v(t)),vt € [0,T] (2.4.2)

%(t, z) — %% (p(z)%(t, z)) + %u(t, z) = K(u[t])(z) + g(z,az(t), Pu[t])

+ fi(t,2) + fo(t, 2),¥(t, 2) € (0,T] x (0,1). (2.4.3)

biu(t,0) + bgg (t,0) = ayu(t, 1) + ag%(t, 1) =0,Vt e (0,77. (2.4.4)
ul0] = up, x(0) =0 (2.4.5)

Onou T > 0, z(t) € R”, u(t,z) € R, v(t, z) € R”(eZwtepinn eloodog), zy € R”,
ug € H%, F: R™ x C°([0,1]) x R™ — R", g : [0,1] x R™ x C°([0,1]) — R elvor ohxd
Lipschitz, A elvaw SL-teheotric xan 1o aq, ag, by, by otodepéc.
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Ocvpnua 5 (Vrapéng kar povadicétnras ya Ty kKAaokn AUon e€vos mpopAnuatos
evbootvdeons MAE-YAE, ue un-tomikols dpovg)
Ocwpotpe tov SL-tedeotry A : D — L2(0,1) mov opilerar and wg (1.2.1) ka1 (1.2.2)
omov ay, az, by, boR e |ai| + |ag| > 0, |by| + |b2| > 0 ka1 AapPdvovrag Tnr vnéleon
(H). Ocwpolje atn ovvéxea T > 0, fi, fo € C°([0,T] x [0,1]) dwouéves e&iodoerg
yia Ti§ omoles 10y vovy:

¢(0,T/x[0,1] > (t,2) — %(t,z) efvar ovveyris, e fi[t] € PC*([0,1])

ofo[t] € D,V(0,T] kai

esupecori(|AS1A],) < oo,

Botw F[t] : R* x C9([0,1]) xR — R, g € CL([0, 1])R" x R*; R, K : C°([0,1]) —
CY([0,1]) etvar ovveyeis anewcovioas pe K (u) € D, Yu € C°([0,1]), drov vrdpye pa
otadepd L > 0: |AK ()], < L||u|o, maxo<.<1 (l9(z, 2, 8)—9(z,y,7)|) < Llz—y|+
LI =, |F(x,u,v) — F(y,w,v)| < L|ju—w||s 1oylovr yia dAa ta u,w € C°(]0,1]),
r,y € R, 8,7 € R¥, v € R™. Eotw dut o P : C°[0,1]) — R* etvar ouppatds
tedeotis tov A. Téte ya kdde ug € D, x9 € R", v € C°((0, T];R™) vrdpyer pa
povadixrj arewcévion u € C°([0,T] x [0,1]) NC*((0,T] x [0,1]) ka1 z € C*([0,T]; R™)
mov wavonoel ult] € C?([0,1]),Vt € (0,T] ka1 vg oyéoes: (2.4.2), (2.4.8), (2.4.4),
(2.4.5).

Y10 Ttedeutaio Oewpnua TopoAeitouue TN Topousiacn e Anddeling xodog elvon
ToEoOUoLa UE auTY) Tou Oewphuatog 1.

H rapoxdte Hpdtaon elvan opxetd yeriown yio Tig €Qupuoye mou Yo axoroud-
COUV.
ITpbétaom 2 ("Yrapén kar Movadikétnta kAaowkris Avong Mepikris Awagopixris E&iow-
ons pe pun-tomkd dpo)Ocwpoliie tov SL-tedeoti A+ D — L2(0,1) mov opiletar and
ug (1.2.1) ka1 (1.2.2) émov aq, az, by, boR e |ag| + |az| > 0, |b1] + |b2| > 0 ka1 Aap-
Bdvovtag Ty vrdleon (H). Ocwpolue atn ovvéyaa T > 0, fi, f» € C°([0,T] x [0,1])
dwouéves efi0woes yia TiS omoles 10y vouy:

(0, T]x[0,1] 3 (t,2) — (¢, 2) evar quvexifs, pe filt] € PC([0,1))

ofp[t] € D,V(0,T] ka

esupie(o.1]([[Af[t]]l) < oo

Eotw g € CH[0,1])R" x RE;R, K : C%0,1]) — C°(0,1]) efvar ouveyels
areikovicas pe K(u) € D, Yu € C°([0,1]), dmov vrdpyer pa otadepd L > 0:
|AK (u)]|, < L|julloo 1oxovr yia dAa ta u,w € C°([0,1]), 8,7 € R*.Fotw éu o
P C°([0,1]) = R* efvar cupPatds tedeotis tou A. Téte ya kdbe ug € D, vndpyer
wa povadikrj arnewcévion u € CO([0,T] x [0,1]) N C*((0,T] x [0,1]), mov wavororel
ult] € C*([0,1]),Vt € (0,T] xar g mapakdtw oyéoe:

%(t, 2) — %% (p(z)%(t, z)) + %u(t, 2) = K (ult]) (2) + g (=, Pult])

+ fi(t,2) + fo(t, 2),¥(t,2) € (0,T] x (0,1). (2.4.6)

biu(t,0) + bz%(t, 0) = aqu(t, 1) + &2%(t, 1) =0,Vt e (0,77. (2.4.7)
u]0] = ug (2.4.8)
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Kegdhawo 3
O yweocg L2

3.1 To ocUvolo Tng OLATARAYUEVNS ELGOOOU XU
exVeTxn evotddela Tou A

‘Eyovtoc 6edopévouc toug oplopole mou 860y ot mponyoluevn evotnta (1.2.1)
xou (1.2.2) opiCoupe emmiéov v HopaBohuxr) Mepinhy Aagpopixt; EZiowon:

%(t, z) — %% (p(Z)%(t, z)) + %u(t, 2) = f(t,2),z € (0,1) (3.1.1)

blu(t, O) + bg%(t, 0) - do(t) = alu(t, 1) + CLQ%(t, 1) - dl(t) =0 (312)

Opiopde 9 Na kdOe doopévn ug € L* | to ovvodo P(A;ug) dnldver to un kévo
oUvoAdo Ty €1066wY yia To omolo 10 Vel

eEav (fdy,dy) € ®(A;up), téte o dy,dy : Ry — R elvar tomixd gpayuéves
ouwvaptrioes, f[t] € C°([0,1]), supge, (|| f(s)|l < 00), V&t > 0, vrdpyer o dpio
lim, - (f(s, 2)) ka1 eivar wenepaouévo ya kde t > 0. Emmpooiétws, vndpyer uia
avéovoa akolovdia ané ypévouvs {1; > 0,i=0,1,2,...} pe =0 ka1 lim;_,o 7, = 00
éta1 ¢ote to ovotnua (5.1.1), (3.1.2) pe ug € L2(0,1) va éye povadiki Adon u €
CO'(Ry; L2(0,1)) peuw € CHI x [0, 1]) wcavorooty s €€nis oxéoes: ult] € C*([0,1]),
ya kdlet >0, lim,_, - u(t, z) = u(7;, 2), lim,_, - 9u(t,z) = — (Au[r)) (2)+lim,_, - (f (¢, 2)),

limy,r, 34(t,2) = 9%(7,2), ya i > 1 ka1 2z € [0,1], u[0] = uy xar wkavoroefrar to
ovoTna:
Ju 1 0 Ju q(2) B
S0 - L (105 0) + Bt — ) (313
ou ou
bllL(t, 0) + bQE(t, O) - do(t) = alu(t, 1) + agg(t, ].) - dl(t) = O,Vt el (314)

6mov I=R\{7; > 0,i=10,1,2,...}

Opiopde 10 Oedpolue tov tedeotri SL A : D — L2(0,1) mov opiletar amo tny
(1.2.1) ka1 (1.2.2) émov ta ay,ag, by, be € R kat |ay| + |az| > 0 ka1 |by| + |ba] > 0, mov
wcavornoeitar n vnédeon (H). O teleatiis A ovoudletar exBetikd evoradrig(ES)
edv Ay > 0.
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3.2 H avicotnta ISS otov yweo L2

Oedpnua 6 Ocwpouvpe tov SL-teheotr) A nov opiletar ané tg oyéoes (1.2.1),(1.2.2)
ka1 etvar exfetikd evotadris. Téte Yug € L2(0,1), (f,do,d1) € P(A;ug)) n povadixn
Aonu € C°(Ry; L2(0,1)) tov ouvatriuatos mov exppdlovy o1 oyéoes (5.1.1), (3.1.2)
pe apyikés owdnres ug € L2(0,1) wavoroel tnr axélovdn mpooéyyon ya da ta
o€ [0,\) kart > 0.

A1

lultlll- < exp (=Aut)lluol;, + ——Co sup (|do(s)| exp (o (t — 5)))

1—0 0<s<t

46 (a(s) exp (ot 5))

M —o0O 0<s<t

+

sup (|[f[s]llr exp (—o(t = 5))) (3.2.1)

Al — 0 o<s<t

omov

p(0) |~ 1 1 .
o (Cy:= —|b1¢!,(0) — ba,,(0)|? = |, 3.2.2
’ b%—i—b%J;)\%l ) = bapn (0)] /—b%—l—b%H I ( )

2 2
ai + a3 Vai + a3

pe U opiletar ws n povadikn AVon tov mpoPANuatos oplaknig TIUNG:

n=1

.« 0= U eria?wn(l)alw;u)?;m (3.23)

(p(2)@'(2)) = a(z)a(z) = 0,z € [0,1]
b1a(0) + b’ (0) = /b3 + b2

HH

ara(l) + axd' (1) = /a2
ka1 pe u optletar ws n povadikn AVon tov TpoPANuatos oplakng TIUNG:

(p(=)T'(2) = q(2)u(z) = 0,z € [0,1]
b1w(0) + bow' (0) = 4/ b3 + b2

:

a1u(l) + aw' (1) = /a3

_I_
<
SIS

[o v amddelln tou Oewpruatog 6 Yo ypelaotolue To Topoxdtey Afuua:

Afppa 1 Ocwpovpie tov SL-tedeaty A mov opiletar and ng oyéoes (1.2.1),(1.2.2)

ka1 eivar exOetikd evotadng. Tote to mpdpAna op1akwy TUWY.

(p(2)@'(2)) — q(2)iu(z) = 0,2 € [0, 1] (3.2.4)

:
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ara(l) + a@’ (1) = /a3 + a3 (3.2.5)

éxer povadikiy Avon @ € C?([0,1]) n onofa wavoroiel Tny oyéon:

PO SN 0) b OF = 048 [ r0ie)a: (326)

Anédeign:(Anddeln tou Aupartoc 1): Apywd utodétouue 6L bf + b3 = 1. Eneidn
v tov SL teheoth A : D — L2(0,1) mov opileton amo tic oyéoewc (1.2.1) xou (1.2.2)
avorotel T oyéon A; > 0 ocuurepatvoupe 6t v xdde f € CY([0,1]) 1 Mor tou
TeoPAfuaTog optaxwy TWov Ay = f ue y € D undpyet, elvar povadr xou eminhéoyv
loyleL y € C*([o, 1]).Oewpolpe otadepéc ¢, co € R yio Tic onolec oy bet

CLl(bl + bg +c1 + CQ) + (Ig(bg + 261 + 302) =0
Oewpolpe axdua 6Tt 4 € C2([0,1]) ue tomo:
u(z) = y(2) + 9(2)

yw z € [0,1], émou:

g(2) = by +boz + c12% + 32
y € C*([0,1])

elvon povadixr) Abon tou mpoAruatog optaxwy Tpwy Ay = —Ag, y € D.

Amé Tic eliomoeig b + b2 = 1 xou ay(by + by + ¢1 + ¢2) + az(bs + 2¢1 + 3cp) = 0
oupnepaivouue 6t N @ € C2([0, 1]) elvar Mom ToU TEOBAAUUTOC 0PLIXEY THIGOY TOU LoC
divouv ot oyéoelc (3.2.4)(3.2.5). H povadixdtnta npoxintet edxoha and 1o yeyovog
oty € D elvan 1 ovaduer) Aoor Tou TeoBAAUATOS oploxay TWovAy = —Ag.

Eneidf u € C*([0,1]) ouvendyeton 6t @ € L2.

Ané Tov oploud tou A ot WBlocuvapTHoels Tou optlouv pa opdoxavovixy| Bdon oto
L2(0,1) xou étol and Oedpnua Tou Parseval woylet:

00 1
|all; = ZCZ = / r(2)u*(2) dz (3.2.7)
n=1 0
6mou opllouye:

Cp = /0 r(z)a(z)en(2)dz,n =1,2, ... (3.2.8)

Ané e (3.2.4),(3.2.5) 1o yeyovic ot (Ap,)(2) = Apn(z) odhd xou omd
eTaVOhUBAVOUEVT OANOXATIPWCT) XUTA TIURE Y OVTES OONYOUUAC TE GTO TUPOXETE CUUTEQUOUN
vy n=1,2,...:

A = / F(2)E(2)Anipu(2) dz = / F(2)(2) (Aga) (=) =
p(0) (#(0) 2 (0) — (0)n 0)) + p(1) (2 (L) (1) — (1)ii(1)) -

/0 r(2)(Ail)(2)pn() dz (3.2.9)
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Yuvey(louue Belyvovtag 6Tt yla n=1,2,...

(D), (1) = pu(1)@' (1) = 0 (3.2.10)

Hopatneolye dtt cuvdtdlovtog Ty (3.2.5) ue To Yeyovoc 6Tt a1, (1)+aze), (1) =0
XATOATYOUUE GTO GUUTEQUOUA OTL TO YRUUULXO OUOYEVEC GUOTNUA :

s10(1) + s2' (1) = 0 = s104(1) + s2¢0,(1)

4 7 ’ 4 4
EXEL TN pﬂ—HUBEVL%ﬂ )\UGY] 81 = A1 XA Sg = G2 XU CUUTEQULYOLUE OTL

a(l) @ (1)
en(l) (1)

-

X0l UE UTOV TOV TEOTO XATAATYoLUE 6To emtiuuntod anotéleoya tne oyéong (3.2.10).
Actyvoupe twpa Ty €€Xc oyéon ya n=1,2,...:
W(0)¢5,(0) = @n(0)'(0) = b1, (0) = bapn(0) (3.2.11)

Xenowonowsvtog néht Ty (3.2.5) tpoxintouy ot e€hic oyéoeic yion=1,2,...(rohhamhootdlovue
ue b1, (0) xou e bap,(0)):

bia(0);,(0) + bibai'(0) 2, (0)
bibsi(0)pn (0) + b5 (0)9n (0)

Ané tnv onolo mafpvouye:

012}, (0) = bagpu(0) = (83 + 83) (@(0)¢, (0) — @ (0)pu (0))
+ (01(0) = by(0)) (b2, (0) + by 0))

‘Opog b2 + 03 = 1 xou byl (0) + bipn(0) = 0 ondte cuvendyeton 7 (3.2.11).
Yuvdidlovtog thpa Tt (3.2.9)(3.2.10) xou (3.2.11) éyoupe 6T yian = 1,2, ...:
At = p(0) (b127,(0) — bapn(0)) (3.2.12)

To napoxdte anotéheopo TEOXVITTEL WS ATOTENESUO GUVOLIOHOU TNE(3.2.7) o Tng
(3.2.12):

P(0) 3 A2 g (0) — bagn(0)2 = / r(2)i(2) d (3.2.13)

H (3.2.6) exgpdlel to 6o amotéreoya e tnv (3.2.13) pe v Slapopd 4Tt 1 Ted
oyéon agopd e mo_yevixh epintwon émou by + b5 # 0.ILo ouyxexpyéva, dtay
b3 4 b3 # 0, 9étouue b; = \/bb{Tb%’ v i=1,2 xon xotahfyovue ot oyéon b + b3 = 1.

OmndTe YE TO CUYXEXPUIEVO UETAGY NUATIOUO TEOXOTTEL 1) LoOBUVOULA TV 8U0 GYECEMVY.
O
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Ou TEEACOLUE 0TV ATOBELET) TOL OEwphuaTog 6, arodeviovtag apyxd Tov oxéhovdo
LOYVELOUO.

Ioyveiowdc: o xdde Mon u € Ry x[0,1] = R e e€ehxtinhc e€iowone(3.1.1)
ue (3.1.2), apywer) ouvdixn ug € L2(0,1) %o yio (f, do,d1> € ®(A;up) n axdhouin
elowon woylel yio 6ha Tt > 0 xou yroen = 1,2, ...

cn(t) = exp (= Apt)cn(0) + /Ot exp (— A\ (t — s)) (/01 r(2)f(s, 2)pn(z) dz) ds
p(1) <a2<pn(1) — aup%(l)) /Ot exp ( — At — s))dl(s) ds

2 2
ay + aj

+ b?if))bg (bw;(o) - bzson(O)) /Ot emp( — Mt — s))do(s) ds (3.2.14)

omou ylon = 1,2, ...

Cn ::/0 r(2)u(t, z)pn(z) dz (3.2.15)

Am6dergn: (Andoen tou Ioyuptopol): ‘Eotw {7, > 0: 7= 1,2, ...} elvor ad&ouoa
oxohoutdior amd ypoévoug pe 7o = 0 xou lim; o 7; = 00 TOU TEPLYPAPETAL GTOV OPLGUO
(19).0 optoude (3.2.15) poc eyyudton 6Tt ot anetxovicelc R 3 ¢ — ¢, () eivan ouveyeic
yn =1,2,.... Emniéov, o oplopde (9) eyyvdrtor 6Tt oL anewxovioels I 3t — ¢, (),
omov I =R, \{r; >0,i=1,2,...} ebvox C" 57ov L. Luvdudlovrac ¢ (3.1.3),(3.2.15)
CUUTERUUVOUUE UE ETUVOAUUPBAVOUEVES OAOXANPMOOELS XUTH TOEAYOVTES OTL TEOXVUTTOLY
Ol TOEOXATE LOOTNTES TOL Loy VouY Yl Oha Tat € I xoun = 1,2, ...

(1) = p(1) (1, Diea1) — ult, 16, (1)

+ p(0) (#,(0)u(t, 0) = S (2, 000 (0))
—/0 r(z)u(t,z)(Agon)(z)dz—i—/o r(2)f(t, 2)pn(z)dz (3.2.16)

Emnnpéodeta and tic (3.2.16), (Apn(2)) = Anpn(2) xou tov optopéd e (3.2.15)
Loy Vel 1 mapaxdTtw oyéon vt € I xoun = 1,2, ...

) + Mnea(t) = p(1) (Gt Diga(1) — (e, 1 (1))

, ou !
p0) (4, 0)ult,0) = 52(0.0)20) + [ r(F(t2en()ds (3217
0
Yuveyilouue Belyvovrtog 6Tt o xdde ¢ > 0:

- %(t, 0)n (0) = b?f;% (8161,(0) = baa(0)) (3:2.18)

Holamhaoidloupe 800 Eeywptotéc popéc Ty (3.1.4) pe Toug napdyovtec:1)bi¢), (0)
xot 2)ba, (0) xou étot TEOXUTTOUV Ol TUEUXATEL CYECELC:

5 (0)uf(t, 0)
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/ / a /
bR (0)u(t,0) = bibaegl, (0) 51, 0) = dobr 2}, (0)

Ou

(t, O) = dobg@n(O)

Ané 6mou e€dyouue TN oyéon:

4o(1) (1£,(0) = b (0)) = (3 + ) (u(1, 0)¢4,(0) — 0 (0) o(t,0)))
+ (bl%(t, 0) — bou(t, 0)) (ngo;(O) + blgon(O)> (3.2.19)

Ané 1o yeyovoc 6t bay!, (0) + b1, (0) 1 (3.2.18) mpoxintel aneuieinc. Emmiéov
n oyéon (3.1.4) ye tolhamhoolaoud xotd péen:ar ), (1) xar asp, (1) avtiotoryo ot

ou

aju(t, 1)@, (1) + ala2%(t, D, (1) = di(t)are),(1)

ou
asu(t, )pn(1) + agg(t, D)pn(1) = dy(t)aspn(1)
Ané tnv onola TpoxUTTEL:

ou

(1) (19, (1) = azpn(1)) = (@ + a3) (u(t D2, (1) = (1) 5= (2 1)

+ (al%(t, 1) — asult, 1)) (W;u) n algon(l)>

To yeyovog 6Tt a1, (1) + azyl, (1) = 0 oe cuvdlaoud pe T Teonyoluevn eiowon
TeoXUTTEL OTL:

, , ou

d1(8) (19, (1) = azgu(1)) = (a} + a) (ult, Ve, (1) = (D521, 1)) (3:2:20)
z

Xenowonowvtog g (3.2.17),(3.2.18) xou (3.2.20) ouunepaivouye 6Tt yior xde

telxun=12..:

0+ M (6) = P (a0 1) - 1)
p(0)do(t)

+
b7 + b3

1
(0 = baga(O) + [ )2l (3220
Oloxhnpidvovtog ) oyéon (3.2.21) odnyobuacte oto anotéheopo (3.2.14) Vt > 0
xoun=172 ..
U
A6derEn: (Anddeln tov Oewphuatog 6): And Tov Topandve toyUptoldd n Ao
u € Ry x [0,1] = R e eZehintiniic eliowone(3.1.1) pe (3.1.2), apywr ouvidixn

24



ug € L*(0,1) »on yiot (f, do,dl) € O(A;up) n oxdhoudn eZiowon toylet yia 6o Ta
t>0xuyan=12,..

6mou Y(t,z) € Ry x [0,1]:

Zexp — Ant)n(0)ion(2) (3.2.23)

ngn / exp ( )\n(t—s))( /Olr(l)f(s,l)cpn(l)dl>ds (3.2.26)

Yuveyilouye extiumdvtog xde mopdyovta tou u(and ) oyéon (3.2.22)) Eeywplotd.
Extiunon tou napdyovta ug : R x [0, 1] = R: Enedy| ot 18locuvopthoes {@, }od, tou

SL-tedeoth A : D — L2(0,1) nou opileton and tic oyéoewc (1.2.1) xou (1.2.2) oyn-
patilouv wa optoxavovind Béon otov L2(0,1), cuunepaivoupe and to Oedpnuo Tou
Parseval o7t

Jug[t]]|2 = ZA2 ),Vt >0 (3.2.27)

‘Onov A, fo 2)uq (t, 2)pn(z) dz. Xenowonowdvrac tic oyéoelc (3.2.15),(3.2.23)
xou (3.2.27) xou 10 YEYOVOS 6Tt A, > A1,Vn = 1,2, ... mpox0nTeL TO Topoxdte anoTéAEoua:
[ur[t] [l < exp (=Ast)[Juoll, (3.2.28)

Extiunon tou napdyovta us : R x [0, 1] — R:
Me v (B emuyetpnuatoroyio, amd to Ocwenua tou Parseval €youue ot

l|usalt]||? = ZBQ V>0 (3.2.29)

B(t) := bf(f)b? (bl (0 )—bwnm)) /Otexp<—)\n(t—s)>d0(s)ds (3.2.30)

Xpnotomousvtog To tponyoUuevo anotéreoua Vo € [0,A1), t > 0xun=1,2, ...
oAAG XalL TO YEYOVOC OTL:
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/0 exXp ( — At = 8))d0(s) ds =
= /0 exp ( - )\n(t — S) + (U(t — S)))do(s) exp —o'(t — 3) ds

AdNG eneldd v f > 0,9 > 0 % f,g € L*(0,¢) xou g pparyuévn toylet:

/f s)ds < sup g(s /f
0<s<t

xou €tot and v (3.2.30) éyouye :

B0 = () 1 0) = b O] [ exp (= ult = )l s
< <b%pf)b§>2|blgon(0) baipn (0)? (/0 exp( An(t —5) )‘do ‘ds)
< () 16 0) ~ a0 [0 (=0t =)+t =) )’

(sup ldo(s)] exp —o(t — 5))’

0<s<t

%0l €TOL TEOXUTTEL TO AMOTEAEOHAL:

But)” < o () 109400 b (O

sup (\alo(s)]2 exp (— 20(t — s))) (3.2.31)

0<s<t

'Etol ouvbudlovtag Tic (3.2.29)(3.2.31) éyoupe 6Tt v xdde o € [0, Ay) xou ¢t > 0
ot

|ult]]|, < Ko sup (|dg(s)| exp (—o(t — s))> (3.2.32)

O<s<t

OToU:

P(0) |« 1
Ky:=——*>=
0 b%+b§J;(>\n0)2

H (3.2.2) elvou dueon ouvéneio tou Afupatoc (1). Ihio cuyxexpwéva, and toug
optopolc (3.2.2)(3.2.33) ouvendyeton dtt 1Ky < /\1>\io Cl.Xuunepolvoupe hotmoy omd to
Topamdve 6Tl Yl dhot o o € [0, Ap),t > 0 toyle:

b 2
—262%(0)’ (3.2.33)

¢, (0) —
b3 b7 + b3

b + b3

us[d]]l» < Co sup <|d0(s)|exp (—o(t— s))> (3.2.34)

T M0 o<s<t

26



Extiunon tou nopdyovta us : R x [0,1] — R:
Zavd ye Tov oto tpoémo and To Osprnua Tou Parseval pag dlveton 1o anotéheoua:

us[t]||? = ZG2 ),Vt >0 (3.2.35)

OTOoU:

Go(t) = f<1)2<a2%<1)_a1<p;(1)> /Otexp<—/\n(t—s)>d1(s)ds (3.2.36)

ajy + aj

Xenowonowvtog v (3.2.36) naipvoupe yio 6ha toe o € [0, M)t > 0 xou n =
1,2

5 g eeee

‘Gn(tMQS ()\ni0'>2<a§9$)a%)2 :

a1}, (0)—azn(0)

sup (!dl ‘ exp(—20(t—s)))

0<s<t
(3.2.37)
‘Ornote ouvdidlovtog Tic (3.2.35) xou (3.2.37) weavornoteiton 1 oxdhoudn extiunon
yioe xdde o € [0, Ay),t > 0:

Jusldlle < Ky sup (Jay(s)] exp (= o(t—5)) ) (3.2.38)
‘Onou:
. p(l) 1 (05} B aq , 2
K=o ; oy | m%(l) —mgpn(l)) (3.2.39)

H e€iowon (3.2.3) mpoxintet avtixohoTdhvTag 6Tou z To 1 — 2 Xt YenoLomoudvTog
t0 Afupa (1). Io cuyxexpéva, and toug optopolc (3.2.3) xa (3.2.39) cuvendyeton
ot K < Al’\ioCl.Tehxo’c, v xdde o € [0, A1)t > 0 tpoxnteL dTu:

lust]ll, <

~Cy sup (|d1(s)|exp(—a(t—s))> (3.2.40)

0<s<t

Extiunon tou napdyovto uy - R x [0, 1] = R:
Zavd ye Tov oo 1pémo amo To Oswpenua tou Parseval €youuue to anotéieoua:

uglt]||? = ZD2 V>0 (3.2.41)
OToL:
t
D,(t) = / exp( At — s)) Fuls) ds (3.2.42)
0
xou fi(t) fo f(t, 2)pn(z) dz. Enedf) ou ioouvapticelc touv A : D — L2

TEAYOLY ULaL opﬁoxcxvowmq Bdomn oTov L? arné ™ ¥enomn Tng TawToTnTog Tou Parseval
€Y OUNE OTL:
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IFIEN7 = Zf V>0 (3.2.43)

Ané v (3.2.42) mpoximtel 1 mapoxdtew ovicdTnTa Yoo xdde o € [0A;) xou t >
On=1,2,..

D)l < [ exp (= Mt =) ) fuls)]ds =
1D,(8)] §/Otexp(—()\1—a)(t—s))|fn(s)\exp(—J(t—s)) ds (3.2.44)

7 / /7 / /7
Xenowonowwvtag Ty Cauchy-Schwarz ovicdtnTta xotah|YOUUE GTO ToEUXATE ATOTEAECUL

DA < — (/Otexp<—()\1—U)(t—s)>]fn(s)|QeXp<—20(t—5))ds)

1D,(8)] < \/Alli_a(/ot exp ( (M=)t — s)) £ ()2 exp ( 20t — s)) ds)é =
(3.2.45)

Yuvdidlovroe tig (3.2.42),(3.2.43),(3.2.45) éyouue 6Tt yio xdde o € [0, A1)t > O:

st < s ([ e (= O =)= ) Il exp 23— ) )

To omolo poc odnyel anedeiog 6To anotéreoyo:

ol < s s (ISl exp (= 20(2 = 5))) (3:2.40
Ko €tot €youye:
fuddll, < 5 sw (Iflslloep (~alt=5)) (3247
H (3.2.22) cuvendyeton 6Tt

Yuvdidlovtog tic (3.2.28),(3.2.34),(3.2.40),(3.2.47) xou (3.2.48) noipvoupe to emi-
Yuuntod anotEAeou:

lultllly < exp (=Aut) ol + 3- 4 —Co sup (|do(s)| exp (~o(t - 5)))

0<s<t

+

—~C1 sup (|di(s)| exp (—o(r = 5)))

)\1 0<s<t
A1
s s (1 flslllexp (~o(r = 5)))
0<s<t

_|_

O
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3.3 Eogoappoyég

Oa THPOVCLECOUYE OE AUTO TO ONUELD OPLOUEVES EQPUPUOYES TOU OwErUaTog (6).

3.3.1 H VYepuoxpacia o yiat cLUpTAYT e300

Ocwpolye ouumoy edBdo pe uixog L > 0 xou Yeppoxpacia T'(t,§) oe ypbvo t > 0
xou Véon € € [0, L]. Kpatdue otodepr| n Veppoxpasio tne pdBdou ot ¥éon £ = 0 xo
Vv opiCouue va madpvel TNV TY:

T(t,0) =Ty, Vt>0 (3.3.1)

o § = 1 1 pdfdog €pyetan oc emagy| Ye Tov agpa 6Tou opiCoupe Ny Yepuoxpacio
tou va eivar T () xou n oyéon mou axolovlel o cuUVEETNON UE TNV OVOUUOTIXN
Yepuoxpacio Thom, elvou:

Toir = Thom + d(t), >0 (3.3.2)

Eqgopuéloupe 10 véuo tou Newton(Q(t, z) = hA(T(t,2) — T,ir(t))) xou t0 vouO
Tou Fourier yia yetagopd depudtnroc malpvouye:
oT
kgt ) = h(T(t, L)— Tair(t)> >0 (3.3.3)
omou h > 0 o cuvtereoTr|g UeTaopdc JepudTnTog xou k > 0 1 Vepunr| oy oy yoTn T
Tou LAX0U. Egapuélovtag tnv avtxatdotao 2 = % TpoxOTTEL 1) e€ehixTing e€lowon:

oT 0*T
E(tz) _pW@?z)aZ € (071) (334)
ue
or
T(t, O) — To = a(t, 1) + alT(t, 1) — alTnom — ald(t) =0 (335)

émou p,a; > 0 otodepée. Xpnowomowdvtag ) uetointh u(t, z) yoo T'(z) =

Ty + & (Tnom — T0> 2z, Tou oplleTan we:

1+aq
_ T(t,2) a1 (Thom
u(t,z) = T 1 Ta ( T 1)2 (3.3.6)
Hoadpvoupe to e€ehxtind choTNUA:
ou 0*u
E(th) —pw(t,Z),Z € <O71) (337)
ou
u(t,0) = %(t, 1)+ aqu(t, 1) —di(t) =0 (3.3.8)

6mou €youue oploet dy(t) = al%)

Y10 onuel auTd, 0TOYOC Yog EfVAL VO EXTYUHCOUPE TOLOTIXG TNV ETLORUCT| TOU TURd-
yovto dy (t) (xau ot ouvéyela Tou d(t) ) otn Yepoxpacio tne pdBdou.

It vor To methyoupe autéd Vo e@opuéoouue To Ocwenua (6) Yo Ty apy e cuvdnxn
up € L*(0,1) xou tc doroporyéc (0,0,d1(t)) € P(ug; A) émou A SL-tedeothc mou
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olleton amd e (1.2.1)(1.2.2) pe p(z) =p, r(z) =1, q(2) =0, by =0, ag = by = 1.
"Etot éyoupe to mopoxdto anotéhecya Tov toylet yia t > 0 xou o € (0, ph?):

pb” v3 sup (|di(s)[) exp (—o(t — s))

t < — 92t
Hu( 72)“2 = eXp( p )|’u0|‘2+p92—03(1+a1) 0<2<t
(3.3.9)

6mou 0 € (Z,7) elvon 1) povadux) Aoom Tou Tpofifuatog tanb = a; 6.

3.3.2 Kepdog cuvoplaxng etcd6ouv otig R-A-D PDEs
Ocwpolue v R-A-D Mepu Awgpopinr| E€iowon :

2
%(t, z) = p%(t z) — v%(t, z) — ku(t, 2) (3.3.10)
omouv k € R otadepd xou p > 0, v > 0. Oua aocyorndolue TauTdYEOVA UE BUO
TEPLTTWOELS OE OTL aPOEEL TLG GUVORLIXES CUVUTXES:
Ilepintwon 1:Dirichlet cuvoptax cuvirxn

u(t,0) —do(t) = u(t,1) =0 (3.3.11)
Iepintwon 2:Robin cuvoptaxt| cuviyxn
ou v
u(t,0) — do(t) = S=(t,1) - (2—p - a)v(t, 1) =0 (3.3.12)

ue a > 0.
Hopatneotye dti ot (3.3.10),(3.3.11),(3.3.12) avuiotoryolv oto npdBinua (3.1.1),(3.1.2)
ue f(t,z) =0, di(t) = 0 xau

r(z) = exp ( — %2)

q(z) = kr(z) (3.3.13)
p(2) = pr(z)
Mo euxoio oty Ble€aywyr CUUTERACUUTOS EPUPUOLOUNE TOV ECHC UETATY NUETIOUO:

u(t,z) = exp (g)w(t, 2)

xan €tol modpvoude TN e€ehTiny elowon:

2

ow 0*w v
S (2 =pog(t2) - (Q n k)w(t, 2) (3.3.14)
UE TLC TROTOTOLNUEVES CUVORLUXES CUVIXES:
IIepintwon 1:Dirichlet cuvoptaxs cuvirxn
w(t,0) —dp(t) =w(t,1) =0 (3.3.15)
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Hepintwon 2:Robin cuvoptaxt) cuviixn

w(t,0) —do(t) = aa—qj(t, 1)+ aw(t,1) =0 (3.3.16)

xou 1 (3.3.14) avtiotoryel otn (3.1.1) pe:
02
r(z)=1, plz)=p, qz)=k+ p (3.3.17)
Y xde yio amd TIC BUO TEPLTTWOELS O WLOTHES YVepilouue OTL Ewvan:

2
An=k+Z—+pw3,n:1,2,... (3.3.18)
p

X0l Ol LOLOGUVORTYOELS:

/ 2
- 2wn,

Omov wy, = (n — pn(a))m xan py(a) € [0, 1] xon mo cuyxexppévo:
o /i,(00) =0, vy tnv Hepintwon 1.

o up(a) € (0,3), v v Hepintwon 2 pe 1o a > 0 va efvor 1 povodind hoon Tou
1

TeoPMpaToc tan f, T 4+ a”tp, = a” o
o 1,(0) =%, yioe Ty Iepintwon 2 pe a =0
H ewaoto yioo Ap > 0 cuverdyeton amd T mopomdve oyéo):

k> —Z—p —pr2(1 = (@) (3.3.20)

Ened| 2w, > 1 yla onoldhnote nepintwon tpoxvntet oand ty (3.3.19) ot

max (len(a)]) < /=7

0<2<1 Tm—1

Eneidf) emmiéov woylet w, > (n— 3m) éyovpe 6Tt A, > k+ Z—; +pr?(n— %)2.'E‘EGL

vio N > % + \/max (0, —v? — 4kp) Yo €youpe OTL:

2pm

> 21
—1 —1
An” J03X (|<pn(2)|) <\ —7NM

n=1
2T — 4p
+ < 00
Vr—1 ; 4kp + v? + 4p*m2(n — 1)?

Omnéte n unddeon (H) woyvet.
Trovétoupe emmiéoy OTL :

k> —— (3.3.21)



Ané to Yedpnua (6) enedy| éyouue 6t di(t) = 0, f(t, 2) = 0 cuunepaivouue 6TL
1 MOV TN Tou UEVEL Vo exTiuficoude elvon 1 tocotnta :Cy. And tnv oyéon (3.2.2)
opxel vo NOoouue To TEOBANUAL

2

pu” (2) — <k: + U—)tﬂ(z) =0

4p
ue ouvoptaxéc ouvifxes (Ilpwn Iepintwon-timou Dirichlet):
e w(0) =0 o
o W(1)=0

xa 1 Woon w € C?([0,1]) diveton omé v e&lowon;

w(z) = crexp (Cz) + caexp (—Cz), =z €0,1] (3.3.22)

‘Onou éyoupe oploet:

¢: i\/vz%—éﬂfp

-
B 1

S @) 1
_exp(2()
Cexp(20) -1

[o v mepintwon 1 optlouue To x€pdog 6N dlatopayuévn €l0od0 Yo TNV W WC:

G(z,00) := g\/z — 100 (ﬂ2<n2 —

2—|—N2)2
1 e (10— 1—4Cexp (20)
YA 1\/ 5 (3.3.23)

Emuniéov yio tnv 0eltepn mep(ntworn OTou €youpe ouvoplaxes cuvUxeg TUTOU
Robin yw tov {6lo Adyw ye ety Yo Aboouue to ooty

2
ey (e U
pu”(2) (/{: + 4p>w(z) 0
ue ouvoptaxéc ouvifxes (Aeltepn Hepintwon-tinou Robin):
o w(0) =1 xu
e W' (l)=—aw(l)

Téte n Moon diveton and v (3.3.22) pe:

1
¢ := 4—\/1)2 + 4kp

1Y%
_ (—a
T+ a)exp(2) +C—a
(S X011

(C+a)exp(20) +( —a
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[ v mepintwon 2 opllouue o %€pdog 6TN SlatapayUévn (0080 Yo TNV W OC:

G((,a) = \/C%exp (Zg —b + 3 L= ex2pC(—2C) +2¢10o (3.3.24)

Aapfévovrog unddy o petaoynuatioud @ u(t, z) = exp FZw(t, z) xou epopudlov-
T0¢ T0 Oewpnua (6) AapBdvouue to e&hc Hbpiopa oe popen Ipbroong.

ITpbtaom 3 Ocwpolue tny Mepikr) Awpopikr) E&iowon (3.3.10) e tn ouvvoplakn
ovvdnkn (3.3.11)(a = o0) 1j T ovvopiakny ovvdnkn (5.8.12) (a > 0) kar vroOétoue
drt wyvea n (3.3.21). Tére ya xide uy € L20,1), (0,d,0) € ®(A;ug) pe g
owvinkes (3.3.13), ya tn mepintwon 1: ay = by = 0, ay = by = 1 ka1 ya v
mepintwon 2: by =0, ag = by = 1, a1 = a wavornoeitar n axédovdn extiunon:

Ju(t,2)ll2 < exp () G(¢ a) ax (1do(1))

0<s<t
(%

+ exp <2p

= (¢ 721 = m(@)?)t) o2 (3.3.25)

pe ¢ = fp\/02+4kp

3.4 Ixavég ocuvinxeg yvia exVeTixn svoTAVELA

ITpbétaom 4 Ocwpovue tov SL-tedeotr) A mov opiletar ané ns oxéoes (1.2.1),(1.2.2)
omov ta ay, as, by, by € R kat |ay|+]as| > 0 ka1 [by|+]bs| > 0, pep(z) =p, r(z) = 1 ka1
ikavornoiettar 1 vrddeon (H). Ocwpolue emmAéor 6t vndpyowr otalepés : €g,e1 > 0,
A € [0, 1] kat ovvdptnon g € C?([0,1] x (0,00)) térow dote

d(1) —2q1g(1) = 2R (1 = A)(1 +&1) >0 (3.4.1)
2¢09(0) — ¢'(0) = 2R™*A(1 4 ¢) >0

Kai
2R +2p71g(2)q(2) > ¢"(2),Vz € [0,1] (3.4.2)
omov
R'—/l()\(1+s‘1)/z ds +(1—A)(1+g—1)/1ﬁ) dz (3.4.3)
o *Jo g(s) Pl (s -
b
go =00, av by =0, qo= 5 av by #0 (3.4.4)
2
G1=-—00 av a3 =0, ¢ = —ﬂ, av az #0 (3.4.5)
a2

Téte o tedeotis A : D — L*(0,1) efvar exOetikd evotadég(ES) ka1 mo ouy-
Kekpipéva 10y vel Ot

_ min{2g(2)q(z) +2pR~" —pg~'(z) : 2 € [0, 1]}
A= 2max{g(z) : z € [0,1]} >0
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Télog, Yo amodeiloupe v Ipdtoon (4).
An6derEn: (Anodeln e Hpdtaone 4): Apxel va 6ei€ouye 6t I > 0 otodepd:

/0 9(2)F()AS)(2) dz > g / f2(2)dz¥f € D (3.4.6)

Enedr) and v unddean €yovue 61 p(2) = p, 7(z) = 1, ouunepaivouye and tov
optoud tou A 6Tl yia xdde f € D €youye:

g'(1)
2g(1)

/0 g(2) f(2)(Af)(2) dz = pg(l)( f(1) — f’(1)>f(1)
g'(0)
24(0)

+p9(0)(£/(0) = L F(0)) £(0)

b / 1 g(Z)(f/(Z))Z i+ [ (90 - L) Pyt 47

Enedy) f(2) )+ [y [(s)ds, Vz € [0,1] xou enedn éyoupe emhéler g9 > 0
nodpvouye Vz € [0 1]

f2(2) < (1+¢20)f2(0) + (1 +¢5h) /f ds (3.4.8)

XenowonotoVue tnv Cauchy-Schwarz avicétnra, 1 omolo yag Sivet:

([ o) <([ 5] s s)
< ([ ) ([ s as) v e oy

Kou ané v avicdtnra (3.4.8) €youpe 6Tt yio xdde 2z € [0, 1]:

re o0 ([ ([aore)s) 6

Kou €101 00nyoluacte €0xX0A0 GTO GUUTERUOUAL

/f2 Ydz < (1+e0)f2(0) + (14+¢51) //—dz / )(f’(s))2d5>

(3.4.10)

Emmiéov yvopiloupe 6t f(z f f'(s)ds, Vz € [0, 1] xou emetdr| g1 > 0,
€youpe 6Tt yio xde z € [0, 1]:

F(2) < (1)) + (1 + ) / f'(s)ds)’ (3.4.11)

Xpnowonowwvtag v Cauchy-Schwarz avicotnto €youue 6T

([ 7o) < ([ 2 [ s a)

< (/Zl %)(/Olg(s)(f'(s)fds),v,z € [0,1]



Amé v (3.4.11) éyoupe v xdde z € [0, 1]:

P < araro e+ [ ([aare)rs) e

And v TpoNYOoUUEVT AVIGOTNTO CUVETAYETOL EUXONOL OTL:

/OlfQ(z)dzg(lJrsl)f( + (L4 //—dz /g(s)(f’(s))2d8>

(3.4.13)
Horoamhaoidlovpe v (3.4.10) ye X xan v (3.4.13) pe 1 — A xan npocd¥étovtog
UETAEY Toug, AafBdvovtog uddy xon Ty (7), TeoxUnTel To e€fC amoTéNEoUAL

/0f2(z)dzS)\(1+so)f2(0)+(1—>\)(1+51)f2(1)+R(/O g(s)(f’(s))2d5> (3.4.14)

Yuvdidlovtog to Tt (3.4.7) xan (3.4.14) moipvouye v xde f € D:

[ srane 2 s (S35 - o - FE) )
+p0(0)(£/(0) - g;?)m - A%;Oi())f(@))f(o)
/ <g g(z)+pR_1>f2(z) dz (3.4.15)

Xenowonowvtog tie (1.2.2),(3.4.1),(3.4.4),(3.4.5) éyouue 6T yio xdde f € D ol
oXOAOVVEC OVIGOTNTES Lo VOUV:

A i (L=N(1+ep)
(29(1)f(1) (1) - Rg(1) )f(l) >0 (3.4.16)
(f 0) = 5907 - “Rg(0) f(0)>f(0) >0 (3.4.17)

Ou téheutalec aviodtnteg o cuVdlaoud ue v (3.4.15) cuvendyeton 611 1 (3.4.6)
toyLel vy xde f € D pe :
p _
n=min (9(z)e(2) = 59"(z) + pR™)
Ané v aviodtnta (3.4.2) ouurepaivoupe 6t 1 > 0.0mdte 1 avicdta (3.4.6) e
f = @1 pag odnyel 6T0 CUUTERUOUA:
min {2g(2)q(z) + 2pR™" —pg~'(2) : z € [0, 1]}

A = 2max {g(=) : = € 0, 1]} .
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Kegdhowo 4

ISS-Lyapunov >uvaptnolaxo

4.1 Ilopouvociacr Tou npoBARuaTog

370 oUYXEXPWEVO XEQENLO EVDLUPEPOPAOTE Yiot TV ISS-BloTnTar oE évar L2 yopo
ue TV €vvola Tou Tou ISS-Lyapunov cuvoptnoloxo). O aoyolniolue ye didpopeg
TEQPLTTWOELS TEOPANUATOY TWV oTtolwy 1 eBoToLOE Blapopd elvon oL oploxés cUVDYXES.

ITpoT00 avapépoupe TLE BLAPORES TEPLTTWOELS, Vol TUPOUCLIGOUUE OPIGUEVES TIOEOBO-
YEC TOU XEVOUPE Lol ToL TROBAUTA ToU Vo Yo omolay OA|COLV:

Apyxd urodétoupe i p(z) = p > 0 (otadepd), xou r(z) = 1.Xnuedvoupe 6Tt to
ovotnua pe Tic oyéoelc (3.1.1),(3.1.2), émou unodétoupe 6t p,r € C([0, 1]; (0, 00))
umopel exoha Vo petatpanel o€ Eva LoodUVPO e oToERY| BtdyuoT ahAAS ot UNdEVIXOUC
OEOUC UETAPORAS YENOWOTOLWVTAS ToV UeTaoynuationd Gauge.

Oa acyorndolue Ye TNV mapaxdte wopy| tne Mepinrc Hapafohxrc E¢lowong:

%“v 2) ~ p%@% 2) + a(2)ult, z) = K(ult])(2) + f(t, 2) (4.1.1)

‘Omou ult] etvon ) xatdotao, ft] nxataveufuevn eEotepudt datapayh, K : CO([0,1]) —
C°([0,1]) ebvon o ouveyhc amexévion pe K (0) = 0 1 onola propel va tepiéyel tom-
100 X0 Un-tomxols 6poug(midavoy xou Un Yeouuxols):

b1U(t, 0) + bg%(t, O) - do(t) = alu(t, 1) + CLQ%(t, 1) — dl(t) = O,Vt el

H Aon tou npoPhiparoc (4.1.1) xou (3.1.4) pe apywed cuvdinn ul0] = ug € L2(0,1)
etvon ot omedvion u € CO(Ry; L2(0,1)) yio v omolor undpyet aouoa axohoudia
and ypovoug {1, > 0:i=1,2,...} ye 79 =0, lim; oo 7, = 00 TéTOLL WOTE VO LoYVOLY
Ta €€

L.ueCHIx[0,1]),yia I =R, \{r; >0,i=0,1,...}
2. ult] € C*([0,1]),Vt e I

3. H (4.1.1) wylel yo xde (t,2) € I x (0,1)

4. H (3.1.4) woybet yia xdde t € 1

5. u[0] = ug
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[ 6ho Tar amoteAéopata mou Vo e€dyouus 0T GUVEYELX Yol YENOHLIOTOCOUNE TO
ISS-Lyapunov cuvaptnotaxd:

omou g € C2([0,1]; (0, 00)) elvar xatdhdnhn cuvdptnon-Phpouc.

4.2 Opglaxeg 2uvirxeg tVToL Robin

Apywd Yo aoyohndolue pe tn nepintwon omod ol oploxés cLVITXES TOL TEOPAUATOC
elvar TOmou Robin xou eniong elvan emippeacpéveg and e€wtepinéc dlatopayéc.

Oehpnua 7 Ocwpolue tov SL-tekeoth A : D — L2(0,1) mov opiletar and tig oyé-
oeig (1.2.1)(1.2.2) omo¥ emAéyouue ta ay = by = 1, p(z) = p, r(z) = 1 AquBdvovtag
v Ty urddeon (H). Oewpolue v K = C°([0,1]) — C°([0,1]) n orota efvar
ourexng arewovion ue K(0) = 0. Oecwpolue axdua 6t vrdpyet £9,€1 > 0,A € [0, 1]
ka1 g € C?([0,1];(0,00)), ¢; € C°([0,1]),i = 1,2:

u(z)(Ku)(2) < ci(2)u’(z) + 62(2)/0 g(s)u?(s)ds, Yz e[0,1],u e C°([0,1])

(4.2.1)
g'(0) A0+ <o) oy 9 (=N +e)
ko ——2[)1—9(0) —2 Rg(()) > 0k := 2 1—|—g<1) 2 Rg(l) >0
(4.2.2)
o= Olrgnzig1 (p%gzgz) +q(z) —ca(z) — /0 g(s)ca(s) ds) >0 (4.2.3)

omov R > 0 oivetar and v (7):

R:= /01 (A(1+501)/0Z%+(1—)\)(1+511)/: g?;) dz

Téte ya kdbe uy € L*0,1), f : Ry x [0,1] — R tomkd gpayuévn , d; :
Ry = R,7=0,1 tomkd ppayuévn ya ng omoieg vndpyer avéovoa axolovdia xpdvwv
{ri>0:4i=0,1,..} pero =0, limoo7s = 00 ka1t u € C°(Ry;L2(0,1)) pe
u e CYI x [0, ]) yia I = Ry \{r, > 0,i =0,1,...},n onola wavonoel ta €£ng:
ult] € C*([0,1]),Vt € I, ul0] = ug ka1 tig BON vrdpyovoes oyéoeig:(4.1.1) Tov 1w0yve
yvia kdOe (t,z) € I x(0,1) ka1 (3.1.4) mov wyve ya kde t € 1.H axérovdn mpooé)-
yion wyver ya kde p € (0,0) ka1t > 0:

0<s<t

p
+9(1),/ su dy( 1/ su d 4.2.4
g( ) 2k p 0<sEt <| ! 27{50# 0<sEt | 0 ( )
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omou opilovue tn vopua:

ol == (/Olg(z)UQ(z) dz)é,VU € 12(0,1)
(4.2.5)

IMopathenon 3 H anwdtnra (4.2.1) eivar yua npdodetn ovvdrkn ya tov mbavd
pn-tomkd, un-ypaupxé dpo K(u). H aviodtnra (4.2.3) pag divar éva katdAAndo
ppdypa ya tov épo tng avtiopaons.

Anédedn:(Anddeln tou Oewpfuatoc 7): Bewpolpe uy € L2(0,1), f : Ry x
[0,1] — R tomwxd gporypévn , d; : Ry — R, 7 = 0,1 tomxd gporypévn yia tig onoleg
untdpyet avZouoa oxohoudior yeovey {1, > 0:7=0,1,...} ye 70 = 0, lim;_,oc 7; = 00
xow u € CO(Ry; L2(0,1)) pe w € CHI x [0,1]), yio I = Ry \ {r > 0,i =0,1,...}n
omola cavortoet ta e€hc: wft] € C2([0,1]),Vt € I, u[0] = ug xou Tic K3 uTdpyouoeg
oyéoeic:(4.1.1) mou woylet yio xdde (¢, 2) € I x (0,1) xou (3.1.4) mou oylet yio xdde
tel

Optloupe ) ouveyy| aneoévion t — V() ue tono:

V(t) = % /0 g(2)2(2) dz, ¥t > 0 (4.2.6)

H omewdwion t — V(t) elvar C* 610 nedlo. AapBdvovtoc unddry tny (4.1.1) éyouue
OTL Yt xqe t € I:

p/o g(z)u(t,z)@(t,z)—/o 9(2)q(2)u’(t, 2) dz
—|—/0 g(z)K(u[t])(z)u(t,z)dz—i—/o g(2)ult,z)f(t,z)dz (4.2.7)

Eqopuolovtac ohoxhpwaon xatd napdyoviec oty (4.2.7) xou o€ GuVSLIOUO UE THY
(4.2.1) éyouue Vv avicdTnTa:

V(0) < pg(1)u(t, 1521 1) ~ pg(0)u(t,0) 55,0
_p/o j(z)u(i&,z)%(t,z)dz—/o g(s)(%)Q(t,z)dz

# [ () - a@)atnete ) b+ [ gttt 0.
+ /Olg(Z)CQ(Z) dz /Olg(s)uz(t, z)dz (4.2.8)

Xenowonowsvrog tny Cauchy-Schwarz ozvtoémfocfol g(2)u(t, 2) f(t, 2) < ||ult, 2)||4l| f (£, 2)]l4
oA Xow TN Y VWO TH YOG OVIGOTNTA:
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Hu[tHIng[ng_Qg/ ()f2tzdz+—/

1 onola LOXUEZ!. Y xdde €5 > 0, ovunepatvoue omd Tic (3.1.4),(4.2.8) xou ohoxhnpedv-
TG ToL B0 pépn TN avioworng:

V(1) < —p(ara(1) + 50/ ()2, 1)+ p(g(0) + 3/(0) Ju2(t,0)
+pg<1>u<t 1)ds (1) — po(0)u(t,0)do (1)

+f 1 (pg'('i? —a)+at)+ L+ | g(s)eals) ds) g2t 2) d

—p/o g(z)(g—Z( )) alz—i—L g(2)f3(t,2)dz (4.2.9)

2€f

Ena&q u(t,z) = u(t,0)+ [ 94(t, s) ds, ¥z € [0,1],t > 0 xou ened| éyoupe emhélet
g9 > 0 mabpvoupe Vz € [0, 1]:
u?(t, z) < (14 e)u(t,0) + (14+¢5* / e (t,s) ds
2

Xenowonototue tnv Cauchy-Schwarz avicétnra, 1 omolo yag Sivet:

(] Sresds) < ([ 5)( ] s Ge9)’ ds)
(/z )/ ))st),VZE[O,l]

Ko éyoupe ot yio xdde z € [0, 1]:

WAt 2) < (1+ eo)u 2(t,0)+(1+501)(/: g‘i))(/olg(s)(%(t,z))%s) (4.2.10)

Kou ohoxhnpdvovtog o 600 U€pr TN Tapamdve oyEong TpoxUTTEL EUXOAA TO EEAC:

/01u2(t,z)dz§(1+50) 2(t,0)+(1+¢5h) //—dz /g(s)(%(t,s))zc@

(4.2.11)

Emnmiéov yvwpeilovue ot u(t, z) = u(t, 1) — le Qu(t,s)ds, Vz € [0,1] o emerdy

g1 > 0, éyoupe 6T Y xde z € [0, 1]:

uw(t,2) < (14+e)u(t, 1) + (1 + ¢ / 85 (t,s) ds (4.2.12)

Xenowonowwvtag Ty Cauchy-Schwarz avicotnto €youue 6T
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(/Zl%(t,s)ds>2 < (/1 %)(/Zlg(s)(%(t,sﬂds)
< </Z %)(/0 g(s)(%(?ﬁ,s)fds),v,ze 0,1]

Me Bdon to nponyoluevo anotéheoya €youue yia xdde z € [0, 1]:

WA(t,2) < (1+e)u (t,1)+(1+e;1>(/:d—s))(/olg(s)(%(t,s))%s) (4.2.13)

g(s

And v mponyoluevn aviooTnTo £QUEUOloVTOC OAOXAARMWOY ot oTo BVO PEAN
OLVETIAYETOL EUXOAN OTL:

/01u2(t,z)dz§(1+61)( +(14er! // ds L 42) / ()(2(,3))%3)

(4.2.14)
Holoamhaoidlovpe v (4.2.11) ye X xan v (4.2.14) pe 1 — A xaw npocdétovtog
UETAEY Toug, AaufBdvovtog unddy xon Ty (7), TeoxUnTel To e€AC amoTéNECUAL

/0 w2(t,2) dz < )\(1+€0)u2(t,0)+(1—)\)(1+51)u2(t,1)+R</0 g(s)(%(zﬁ, )" ds)

(4.2.15)
Yuvoudlovtag tny (4.2.9) xon v (4.2.15) xou AaufBdvovtog unody toug oplopolc
TV oyéoewy (4.2.2),(4.2.3) xa (7) tpoxintel ot

V) < —p%uZ(t, 1) — p%uQ(t,O) (o= ) /0 G(2 )2t =) d=

T pg(U)ut, )i (t) — pa(O)ult, 0)do(t) + %nfmn; (4.2.16)
Hapatneolue 6Tl Loy douY oL GYECELS:
o pg(Vult, (1) < ps(t,1) + pLLa3 (1)
o [pg(O)u(t,0)do(t)] < plou?(t,0) + pLLaR()

Ou napondve oyéoelc oe auvduooud ue tig oyéoelc (4.2.6),(4.2.16) o Yétovtog
émou g5 = 2(0 — p) 6mou p € (0, 0) naipvoupe Yo xdde t € I:

P2 aie) + p S aite) — 2 (1) +

V(t) < LN (4.2.17)

b
4o — p)

OAOXANROYVOVTAC TWEO TNY THURATAVE AVIGOTNTA XUTA UERT TEOXOTTEL OTL Yol xdie
t>0xupe(0,0):
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V(1) < exp (= 2ut)V(0) sup (11s]112)

+ -
2u(0 — ) o<s<t
9%(

1) 9%(0)
dy(s)]? Z do(s)]?) (4.2.1
g s, (1da(s)| >+p4kw osgizt(' o)) (4218)
Kou emewdr:
I 2 1 2 2
5/ g(2)u(t, 2) dz = §HU(t72)Ilg,V(0) = [Juoll, (4.2.19)
CUUTERPAUVOUUE OTL:
Julflly < exp (~pr) ol + | ———— sup (11 £ls]l)
B p(o — ) o<s<t

(0[5 sw (| ()]) +900)y /5 sup (Jdos)])

4.2.1 Mia eapproy” Tou XVELOL ATOTEAECUATOS

Ocwpolue to Hapafornd XUoTnuo P Un-Tomxols 6poug:

%(t, z) = p%(t, z) —1—/0 u(t, s)ds (4.2.20)
ou ou
biu(t,0) + a(t, 0) —do(t) = &(t, 1) —di(t) =0 (4.2.21)

omou by € R otadepd xou p > 0. ot vor yeAeTACOUUE TO CUYXEXQPWEVO GUOTNUA OF
eminedo Umapdng xa HovadLXOTNTAS, Vo YEEINo TOUUE Tol OewE|UaTo TOU €YOUUE ToRO-
Véoel o€ TPONYOUUEVO XEPAAALO 1o Yiol vor YIVEL auTd Vo xdvoupe Tov €ENG UETACY T
UOLTIOUO:

dy(t) — do(t) ,

w(t,z) = u(t,z) — do(t)z — — 7

yw (£, 2) € Ry x [0, 1] xou étor nadpvoupe 1o mopaxdte: omotéheouo:

ow 0w 1
ow ow
‘Onou éyouue oploet:
7 2 . 22 . 22
f(t,z) = gd(t) - ng(t) —do(t)(z — 3) - dl(t)g

v (¢, 2) € Ry x [0, 1]. Hoapotnpolye 61t to cvotnua (4.2.22),(4.2.23) ixavorotel dheg
¢ npolnovécelg Tou Ilopiouatog (2) pe:
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p(z) =p,r(z) =1,q9(2) = 0,a2 = by = 1,41 = 0, K(ult]) =0,

1
k:=0,9(zy) :=y,L=1,Pu :/ u(z)dz
0

Onéte o Hbpopa (2) poc e€aogahiler 6Tt yio xdide emhoyh wy € {w € H? :
w'(0) + biw(0) = w'(1) = 0} xou f € CHRy x [0,1]) prnopolue va Bpolue povadixd
anewévion w € CO(Ry x [0,1]) N CH((0,00) x [0,1]) mou wavornoet tic w(t] €
C?([0,1]), Vt > 0,2)(4.2.22)V(t, z) € ((0,00) x [0,1]), 3)(4.2.23), V¢t > 0, 4)tnv ooy A
ouviinn w(0] = wp.

‘Eyovtoac autd 10 anoTEAEOUA AVTIGTREPOUUE TOV UETAGY NUATLOUO X0l YUEVAUE GTLC
QEYWES UETABANTES XUTAANYOVTOC OTO CUUTEQUOUN OTL Yiot xdle d € CQ(R+),u0 €
H?(0,1) pe byu(0) + u/(0) — do(0) = /(1) — d1(0) = 0 urdpyer povadix| amexbvion
u e C'Ry x [0,1]) N CH((0,00) x [0,1]) 1 onolo xavonotel tic oyéoeic: 1)uft] €
C2([0,1]), Vt > 0, 2) (4.2.20) ¥(t, 2) € ((0,00) x [0,1]), 3)(4.2.21), V¢ > 0, 4)TnV
apytxhy suvdpm u[0] = ug. Luurepaivoupe 6Tt yio xdde d € C*(Ry), up € H?(0,1) e
biu(0) + v'(0) — dop(0) = v/(1) — d1(0) = 0 n Aoon u(t, z) Tou IpoBriuatoc apyxdv-
oUVOPLIXOY TY®V (4.2.20) xou (4.2.21) pe u]0] = ug wavomnotel v axdrovidn extiunon
v xdde p € (0,0) xar t > 0:

p p
tl]]2 < — put d d
Juftlla < exp (= pt) Velluolla + ey sup (a(s)) + /5 sup (Jdo(s))

(4.2.24)
OToU TOPVOULUE Yol
_ 2pe—1)* —e(Be —1)
B de(e — 1)
-1
fy = °
e
]{ZO = —2b1 — (26 — 1)(6 — 1)
ue tn mpobmddeon otu:
e(3e —1)
— 7 4.2.2
P> o 1) (4.2.25)
1
by < —§<26 —1)(e—1) (4.2.26)

Eqopuélouye o Oewenua (7) oto abotnuo (4.2.20),(4.2.21) pe:

g(z):1+(e—1)z,/\:50:61:1,K(u):/O u(s)ds

c(z) = %,02(2) = 2(61_ 1>/<504Lf(t, 2)=0

Ané o mopandve navioétnta (4.2.1) ixavoroteiton xon e@apudlovtag TNV aviooTnTa
Cauchy-Schwarz mpoxOntel otu:
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w()K (U = ulz) /0 () ds < S02(2) + %( /0 Culs) ds>2 <

< %u2(2)+%/0 (1—(6—1)$)u2(3)d8/0 ﬁ

Onodte 1 (4.2.24) elvon dueon ouvénewr tne (4.2.4) AauPdvovtog utddiy To yeyovog
ot Jlullz < Jlully < Vellulla < Vellullg, Vu € C2([0, 1]), Anhod:

lultlll2 < lultllly < Vellult)lly <
<exp (— pt)veluolly

[P [ p
e ST Oililg)tq 1(s)]) ot 0»21;(\ o(s)])

4.3 Xuvoplaxég Xuvirxeg TOTou Dirichlet- X 0v-

Yetn Ilepintwon

Oevpnua 8 Ocwpolie tov SL-teeotri A : D — L2(0,1) mov opiletar and wg
oxéoes (1.2.1)(1.2.2) omol emAépovue ta as = by =1, by =0 p(2) = p, r(z) =1
AapBdvovtas vidhw tny vnédeon (H). Ocwpolue v K : C°([0,1]) — C°([0,1]) n
onola efvar ourexns areucovion pe K(0) = 0. Ocwpole axdua 6t vndpyer g, €1 >
0,A € [0,1] ka1 inC?([0,1]); (0,00), ¢; € C°([0,1]),i = 1,2 ka1 emiong ewpolue Tig
oxéoes (4.2.1),(4.2.2),(4.2.8). Téve ya kde uy € L2(0,1), f : Ry x [0,1] - R
tomkd gpaypévn, di : Ry — R tomxd gpayuévn ya ng omoie§ vmdpyer avéovoa
axodovdia xpdvov {1; > 0:i=0,1,..} pelim_ o7 = 00 ka1 u € C°(Ry; L2(0,1))
peuw € CHI x [0,1]), yu I =Ry \{r; >0, =0,1,...}, n oroia kavoroiel ta e£ng:
ult] € C*([0,1]),Vt € I, u[0] = ug ka1 Tig 1300 vrdpyovoes oxéoes:(4.1.1) mov 1wyve
yvia kdOe (t,z) € I x (0,1) ka1 (3.1.4) pe do(t) = 0.H axérovin mpooéyyon 1oy ve
yia kdle p € (0,0) ka1t > 0:

0<s<t

+9(1), /zziﬂ s <|d1(s)|)) (4.3.1)

4.4 Opglaxeg Yuvinxeg tuRou Dirichlet - AmAn

1
lulelly < exp (~ar)ull, + \/m sup (11 £(s]ll,)

ITepintwon

Oevpnua 9 Ocwpolie tor SL-tedeotri A : D — L2(0,1) mov opiletar and wg
oxéoes (1.2.1)(1.2.2) onov emAépovue ta ag = by =1, ag =by =0 p(z) =p, r(z) =
1 AapBdvovzag vrd tny vnddeon (H). Oewpodue Ty K = C°([0,1]) — C°([0,1]) n
onola elvar ourexns areucovion pe K(0) = 0. Ocwpolue axdua 6t vndpyer g, €1 >
0,A € [0,1] ka1 inC?([0,1]); (0,00), ¢; € C°([0,1]),i = 1,2 ka1 eniong Oewpole Tig
oxéoas (4.2.1),(4.2.2),(4.2.3). Téte ya ki ug € L2(0,1), f : Ry x [0,1] = R
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tomkd gpaypévn, di : Ry — R tomkd gpayuévn ya ng onoles vndpyer avéovoa
axodoviia xpdvov {r; > 0:i=0,1,...} pelim; o 7 = 00 ka1 u € CO(Ry; L2(0,1))
peuw e CHI x [0,1]), yu I =Ry \ {r; >0,i=0,1,...}, n orota kavoroiel ta eEng:
ut] € C?(]0,1]),Vt € I, ul0] = ug ka1 g $On vrdpyovoes oyéoeas:(4.1.1) mov 1wylel
yia kdOe (t,z) € I x (0,1) ka1 (3.1.4) pe do(t) = di(t) = 0.H axdrovin mpooéyyion
wyve ya kdbe 1 € (0,0) kart > 0:

1
leltlly < exp (—r)ul, + \/m sw (If11,)  (44.)

0<s<t
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